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Όλγα Κεφαλογιάννη
και Μίνως Μάτσας

στο Πολυκεντρικό Μουσείο 
των Αιγών

Το Πολυκεντρικό Μουσείο των Αιγών επισκέφθηκε υ-
πουργός Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη με τον σύζυγό 
της Μίνω Μάτσα και ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του 
νέου μουσείου από την αρχαιολόγο Αγγελική Κοτταρίδη. «Τα 
εντυπωσιακά εκθέματα του μουσείου αποτελούν το σημείο 
όπου ο πολιτισμός συναντά την ιστορία και το παρελθόν 
το μέλλον. Στόχος του νέου μουσείου είναι να αποτελέσει 
τη νοηματική πύλη εισόδου στον αρχαιολογικό χώρο και 
στην ιστορία των Αιγών και ευρύτερα στον αξιοθαύμαστο 
πολιτισμό των Μακεδόνων», αναφέρει σε ανάρτησή της 
η υπουργός, μετά την ιδιωτική επίσκεψη του ζεύγους στο 
Μουσείο στο πλαίσιο της παρουσίας της υπουργού στο Φε-
στιβάλ Κινηματογράφου της Θεσσαλονίκης και της έκθεσης 
FILOXENIA στη ΔΕΘ.

Προσοχή στα «μαϊμού» 
ελαιόλαδα που έχουν 

κατακλείσει την αγορά!
Σχεδόν καθημερινά το 

αστυνομικό δελτίο αναφέ-
ρει συλλήψεις επιτήδειων 
που εκμεταλλευόμενοι την 
υψηλή τιμή του ελαιόλα-
δου, πωλούν νοθευμένα 
αμφιβόλου ποιότητας λά-
δια ως εξαιρετικά παρθέ-
να. Οι «λαδέμποροι» ως 
συνήθως είναι πλανόδιοι, 
ασκούν υπαίθριο εμπόριο 
και διαθέτουν πεντάλιτρα 
πλαστικά δοχεία ή κλασ-
σικούς ντενεκέδες με ε-
τικέτες που αναγράφουν 
εξαιρετικό παρθένο ελαι-
όλαδο σε τιμές ευκαιρίας. 
Η εξαιρετικά χαμηλή τιμή 
των «μαϊμού» λαδιών που 

κυμαίνεται στα 4-5 ευρώ ανά λίτρο θα πρέπει να σας υπο-
ψιάσει την στιγμή που η τιμή του εξαιρετικά παρθένου ελαι-
όλαδου κυμαίνεται στα 12-13 ευρώ ανά λίτρο με συνεχώς 
ανοδική τάση.

 Επομένως «καμπανάκι» για την υγεία σας γιατί πρόκει-
ται για αμφιβόλου περιεχομένου προϊόντα, αλλά και για την 
τσέπη σας, αφού πρόκειται για μια κοινή απάτη όταν πλη-
ρώνετε για εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο και παίρνετε κάτι 
που απλώς μοιάζει…
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Ένα φθινοπωρινό οδοιπορικό του ΑΠΕ στα Πιέρια
της Ημαθίας μας θυμίζει τις ομορφιές του τόπου μας

Φθινοπωρινές εικόνες, πρόσωπα, παρέες, καφενεία, ιστορίες, μαγειρέματα, τσίπουρο και καλή καρδιά στα χωριά 
της Μακεδονίδος, απολαμβάνει κανείς στα Πιέρια Όρη της Ημαθίας, μέσα από το οδοιπορικό του Αθηναϊκού-Μακεδο-
νικού Πρακτορείου Ειδήσεων, που παρουσιάζεται με ρεπορτάζ και βίντεο στην σελίδα του ΑΠΕ (https://www.amna.gr/
home/article/775278/Odoiporiko-sta-Pieria-Ori) αλλά και στον Τύπο πανελλαδικά. Ο δημοτικός σύμβουλος της Μακε-
δονίδος του δήμου Βέροιας, πρόεδρος του Νομικού Προσώπου ΚΑΠΑ, Θανάσης  Δέλλας, παρουσιάζει τα έξι χωριά 
των Πιερίων και ενδεικτικά μιλούν κάτοικοι των χωριών για τη ζωή τους στα ορεινά, την καθημερινότητα, τις ομορφιές 
αλλά και τις δυσκολίες του βουνού. Οι εικόνες πάνω από τον Αλιάκμονα είναι χαρακτηριστικές της περιοχής που ακό-
μα κι εμείς εδώ στην Ημαθία ξεχνάμε την ομορφιά τους μέσα στα στενά όρια της καθημερινότητάς μας…

Έρχεται «γηπεδικό» επίδομα και κάμερες στις στολές
για τους αστυνομικούς

Επίδομα στους αστυνομικούς 
που είναι επιφορτισμένοι με τους 
ελέγχους στα γήπεδα σχεδιάζει 
να δώσει η κυβέρνηση, όπως α-
νακοίνωσε ο υπουργός Προστασί-
ας του Πολίτη, Γιάννης Οικονόμου, 
μιλώντας στον τηλεοπτικό σταθμό 
«ΣΚΑΙ». Όπως είπε ο κ. Οικονόμου, 
βρίσκεται σε διάλογο τόσο με τους 
εκπροσώπους των αστυνομικών, 
όσο και με το οικονομικό επιτελείο: 
«Οι αστυνομικοί ανάμεσα στους υ-
πόλοιπους δημόσιους υπαλλήλους 
και λειτουργούς θα επωφεληθούν 
από τις αυξήσεις που θα έχουμε από 1/1/2024. Ό,τι καλύτερο μπορεί να γίνει για την Ελληνική Αστυνομία στα πλαίσια 
δημοσιονομικών αναγκών της χώρας, θα γίνει. Αυτό που είναι ώριμο και που μπορώ να το πω, είναι ό:τι βρισκόμαστε 
σε προχωρημένες συζητήσεις με το Υπουργείο Οικονομικών για να υπάρχει ένα επίδομα για τους αστυνομικούς που 
είναι στο πεδίο, για τους αστυνομικούς ελέγχους στα γήπεδα. Είναι κάτι το οποίο είναι δίκαιο, επιβαρύνονται με μία 
υπηρεσία η οποία είναι πολύ σημαντική, αποτελεί μία κανονικότητα για τους ανθρώπους που είναι στα ΜΑΤ, σε άλλες 
υπηρεσίες των μέτρων. Είμαστε σε πολύ ώριμες συζητήσεις με το Υπουργείο Οικονομικών να υπάρξει μία επιπλέον 
αμοιβή για αυτή την υπηρεσία», τόνισε ο υπουργός.

Αναφορικά με τις κάμερες που θα τοποθετηθούν στις στολές των αστυνομικών, ο υπουργός Προστασίας του Πολί-
τη ανακοίνωσε πως από τη Δευτέρα ο διαγωνισμός θα βγει σε δημόσια διαβούλευση. Όπως είπε, οι κάμερες εξασφα-
λίζουν και τον αστυνομικό και τον πολίτη, είναι μία απαραίτητη υπηρεσία. Κάμερες θα φέρουν πάνω από 2.500 -3.000 
αστυνομικοί που θα είναι στο πεδίο και στα περιπολικά.

Στον σχολικό εκφοβισμό ήταν αφιερωμένο το περασμένο 
Σαββατοκύριακο στη Βέροια

Ένα Σαββατοκύριακο αφιερωμένο στον σχολικό εκ-
φοβισμό ήταν αυτό που πέρασε στη Βέροια, με σειρά 
δράσεων που διοργάνωσε η Ένωση Συλλόγων Γονέων 
και Κηδεμόνων του Δήμου Βέροιας, σε συνεργασία με τις 
Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης Ημαθίας, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για τα 
Δικαιώματα του Παιδιού στις 20 Νοεμβρίου.

Από νωρίς το πρωί του Σαββάτου 11 Νοεμβρίου η 
πλατεία Δημαρχείου γέμισε με μαθητές, γονείς και κόσμο 
που ενημερώθηκε για το θέμα του  σχολικού εκφοβισμού, 
μέσα από ομιλίες, παρουσίαση του βιβλίου «Μια βίδα 
αλλιώτικη» της Π. Ζέλου  και μηνύματα  γραμμένα πάνω 
σε μπαλόνια, όπως: «Μην φοβάσαι», «αν είσαι θύμα μην 
γίνεις θύτης», «λέμε ναι στην φιλία» κλπ. Ακολούθησαν 
δράσεις ζωγραφικής, χορού, αθλητικά παιχνίδια, μουσικές 
και τραγούδια.

Οι θεματικές δράσεις ολοκληρώθηκαν το απόγευμα της 
Κυριακής 12 Νοεμβρίου με την ημερίδα «Σχολικός Εκφοβισμός στην Πραγματική και Διαδικτυακή Ζωή του Παιδιού», στο 
Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο με μεγάλη συμμετοχή κόσμου και ομιλίες  από ειδικούς επιστήμονες, οι οποίοι αναφέρθηκαν 
σε συμπεριφορές παιδιών που δεν αναγνωρίζουν συνήθως οι γονείς και έδωσαν συμβουλές και λύσεις για την αντιμετώ-
πιση σχετικών προβλημάτων. Η ημερίδα έκλεισε με την σχολική χορωδία Δήμου Βέροιας, υπο την διεύθυνση της Ελένης 
Αναγνώστου.



Εποικοδομητική και άκρως σημαντική ήταν η συμμε-
τοχή του Δημάρχου Βέροιας, Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, 
στις εργασίες της «4ης Συνάντησης Πολιτισμός 2030» 
στην Ελευσίνα Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 
για το 2023, όπου παρουσιάστηκε για πρώτη φορά το 
πλαίσιο του νέου θεσμού της «Πολιτιστικής Πρωτεύου-
σας της Ελλάδος».

Εκδηλώνοντας την έμπρακτη συμπαράστασή του 
στην καινούργια προσπάθεια η οποία στοχεύει ισότιμα 
στην πολιτιστική ανάπτυξη όλων των περιφερειακών 
πόλεων, ανεξαρτήτως μεγέθους ή πρόθεσης διεκδίκησης 
του τίτλου της ΠΠΕ, ο Δήμαρχος Βέροιας χαιρέτισε τον 
νέο θεσμό και εξέφρασε το ενδιαφέρον της μακεδονικής 
πόλης για τη διεκδίκηση τόσο του τίτλου της Πολιτιστικής 
Πρωτεύουσας της Ελλάδας όσο και εκείνου της Ευρώ-
πης, ενδιαφέρον που πηγάζει από την εξωστρέφεια που 
τη διέπει. Ο κ. Βοργιαζίδης παρουσίασε την Βέροια, τη 
Μικρή Ιερουσαλήμ όπως είναι γνωστή, την πόλη του Φί-
λιππου και του Αποστόλου Παύλου με τον Αρχαιολογικό 
χώρο της Βεργίνας και  τις παραδοσιακές γει-
τονιές της Κυριώτισσας και της Μπαρμπού-
τας, μια πόλη όπου το φυσικό με το αστικό 
περιβάλλον συνυπάρχουν αρμονικά. 

Η παρουσίαση του θεσμού της «Πολιτιστι-
κής Πρωτεύουσας της Ελλάδος» έγινε από 
την κα Κέλλυ Διαπούλη, Καλλιτεχνική Διευ-

θύντρια «Λάρνακα 2030 – Υποψήφια Πόλη» και τον κ. 
Μιχαήλ Μαρμαρινό, Καλλιτεχνικό Διευθυντή «Ελευσίνα 
‘20-’23». Παράλληλα οι Δήμαρχοι Βέροιας και Αλεξαν-
δρούπολης, κ.κ. Βοργιαζίδης και Ζαμπούκης μίλησαν για 
τη σημασία του υπάρχοντος πολιτισμικού κεφαλαίου των 
περιφερειακών πόλεων και τις δυνατότητες ανάπτυξής 
του.

Ο Αντιπρύτανης του ΕΚΠΑ, κ. Στάθης Ευσταθόπου-
λος, στην τοποθέτησή του τόνισε τον ρόλο των ανεξάρ-
τητων φορέων στην υποστήριξη της νέας πρωτοβου-
λίας ενώ τέλος τον τρόπο με τον οποίο οι πόλεις της 
περιφέρειας και οι δημιουργικές «βιομηχανίες» τοπικών 
καλλιτεχνών μπορούν να βοηθήσουν στην ανάπτυξη και 
στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, αλλά και 
στην ενδυνάμωση της ταυτότητας ενός τόπου, παρουσί-
ασε ο Διευθυντής της Δημόσιας Βιβλιοθήκης Βέροιας, κ. 
Γιάννης Τροχόπουλος, ο οποίος συμμετείχε στο πάνελ 
των ομιλητών.
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Στις εργασίες 
της «4ης Συνάντησης 

Πολιτισμός 2030» στην Ελευσίνα 
συμμετείχε ο Δήμαρχος Βέροιας 

Σαν κεραυνός έπεσε η είδηση του θανάτου 15χρονου μαθητή που 
εντοπίστηκε απαγχονισμένος στην αποθήκη του σπιτιού του στον 
Παλαιό Πρόδρομο της Μελίκης, στην Ημαθία, το απόγευμα της Παρα-
σκευής 10 Νοεμβρίου 2023. Ο 15χρονος είχε αρκετές ώρες να δώσει 
σημεία ζωής και ενώ αναζητούνταν από τους δικούς του, τον εντόπισε 
ο πατέρας του το βράδυ (χθες) στην αποθήκη. Εκλήθη το ΕΚΑΒ για 
την μεταφορά του στο νοσοκομείο όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 
Η αστυνομία ερευνά τα ακριβή αίτια του θανάτου του.

Σοκαρισμένη και η εκπαιδευτική κοινότητα, αφού ο 15χρονος ήταν 
μαθητής του ΕΠΑΛ Βέροιας, όπου το πρωί της Δευτέρας τηρήθηκε στη 
μνήμη του σιγή ενός λεπτού.

Συλλυπητήριο του Διευθυντή ΔΔΕ Ημαθίας
Για τον θάνατο του 15χρονου μαθητή ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ημαθίας Αθανάσιος Αλατζόγλου,  σε συλλυπητήρια ανα-
κοίνωση ανέφερε: «Η εκπαιδευτική κοινότητα της Ημαθίας  πενθεί… 
Πενθεί και θρηνεί για ένα νέο παιδί 15 χρονών, μαθητή της σχολικής 
μονάδας του ΕΠΑΛ Βέροιας, που την Παρασκευή βρήκε τραγικό κυ-
ριολεκτικά θάνατο.  Ως εκπαιδευτικός και Διευθυντής Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας, εκφράζω τα θερμά συλλυπητήρια, τόσο εμού 

του ιδίου, όσο και  σύσσωμης της Εκπαιδευτικής Κοινότητας , στους 
οικείους του αδικοχαμένου μαθητή μας».

Σοκ στην Ημαθία από τον απαγχονισμό 15χρονου μαθητή, 
στον Παλαιό Πρόδρομο Μελίκης

ΕΚΕ: Συμπεράσματα από το 15ο 
παγκόσμιο συνέδριο για το 

συμπύρηνο ροδάκινο στην Βραζιλία
Πραγματοποιήθηκε στο Pelotas της Βραζιλίας το 15ο Πα-

γκόσμιο Συνέδριο των παραγωγών και μεταποιητών φρούτων 
– κομπόστας ροδακίνου, CanCon15, από 29 Οκτωβρίου μέχρι 
01 Νοεμβρίου. 

Στο συνέδριο μετείχαν εκπρόσωποι των οκτώ βασικών 
χωρών παραγωγής κομπόστας, χυμού και κατεψυγμένων 
ροδακίνων. Οι χώρες που έλαβαν μέρος είναι η Αργεντινή, 
η Βραζιλία, η Ελλάδα, οι Η.Π.Α., η Κίνα, η Ισπανία, η Νότια 
Αφρική και η Χιλή. Τη χώρα μας εκπροσώπησε η Ε.Κ.Ε., με 
τον Πρόεδρό της, κ. Κωνσταντίνο Αποστόλου, την κ. Σοφία 

Κονοπισοπούλου από την εταιρεία ΔΑΝΑΙΣ και τους κ.κ. Νίκο και Αλέξανδρο Χριστοδούλου της 
εταιρείας CHB. Το συνέδριο πραγματοποιείται ανά διετία, αυτή τη φορά όμως λόγω ειδικών συν-
θηκών (COVID-19) μεσολάβησαν πέντε χρόνια από το τελευταίο. Χρονιές που χαρακτηρίστηκαν 
από σημαντικές αλλαγές στην ισορροπία του κλάδου. 

Οι μεγάλοι παραγωγοί, όπως η Κίνα και η Ελλάδα, διατήρησαν τις θέσεις τους. Η Ελλάδα 
εξακολουθεί να είναι με απόσταση πρώτος εξαγωγέας κομπόστας ροδακίνων παγκοσμίως και 
δεύτερος παραγωγός. Αντίστροφα η Κίνα είναι με απόσταση πρώτος παραγωγός και δεύτερος 
εξαγωγέας. Οι λοιπές χώρες είτε μείωσαν την έκταση που καλλιεργούν με αντίστοιχη μείωση της 
παραγωγής, είτε παρότι μείωσαν την καλλιεργούμενη έκταση, διατήρησαν το επίπεδο της τελικής 
παραγωγής βελτιώνοντας τις καλλιεργητικές φροντίδες και χρησιμοποιώντας νέες παραγωγικότε-
ρες ποικιλίες. 

Πιο συγκεκριμένα κατά τη διάρκεια της τελευταίας πενταετίας: 
1. Η Ελλάδα διατήρησε στο ίδιο περίπου επίπεδο την καλλιέργεια συμπύρηνου ροδακίνου 

(±190.000 στρέμματα). Η παραγωγή όμως εμφανίζει θεαματικές αυξομειώσεις λόγω των κλι-
ματολογικών συνθηκών (χαμηλότερη χρονιά το 2021 με 275.000tons και καλύτερη το 2022 με 
450.000tons).

 2. Η Κίνα πραγματοποίησε σταθερές παραγωγές όγκου ±750.000tons. Χρησιμοποιούν για 
τη μεταποίηση κυρίως βάζα και λιγότερο μεταλλικά κουτιά. Εξάγουν περί τους 150.000tons κυ-
ρίως σε Η.Π.Α. και Ιαπωνία. Ενδιαφέρον εδώ να σημειωθεί ότι η Κίνα είναι ο σημαντικότερος 
παραγωγός επιτραπέζιου ροδακίνου παγκοσμίως με επίπεδα παραγωγής που ξεπερνούν τους 
15.000.000tons. 

3. Η Αργεντινή μείωσε την καλλιεργούμενη έκταση κατά 20%. Εντούτοις η παραγωγική της δυ-
νατότητα ήταν σταθερή στις 110-120.000tons. Οφείλεται στην συγκέντρωση της καλλιέργειας και 
την χρήση νέων ποικιλιών. Αναφέρθηκε ότι οι νέες ποικιλίες που χρησιμοποιούν αποδίδουν περί 
τους 8-9tons το στρέμμα. Η μέση απόδοση όλων των ποικιλιών ανέρχεται σε 5tons/στρέμμα. 

4. Η Βραζιλία έχει ελαφρά μειωμένη καλλιεργούμενη έκταση και παραγωγή. Εξαιρετικά μικρές 
στρεμματικές αποδόσεις και μείωση της κομπόστας κατά 20% περίπου. Θα είναι και πάλι ένας 
σημαντικός προορισμός για την ελληνική κομπόστα αν υπογραφεί η εμπορική συμφωνία Ε.Ε. – 
MERCOSUR. 

5. Η Ισπανία εμφανίζει μείωση της μεταποιούμενης ποσότητας σε ποσοστό 10%. Η τελική της 
παραγωγή είναι σταθερά κάτω από τα 3.000.000 χ/κ ενώ οι εξαγωγές της περιορίζονται κάτω 
από 1.000.000 χ/κ. Είχε ιδιαίτερες ζημίες το 2022. 

6. Στις Η.Π.Α. έχουμε μείωση καλλιεργούμενης έκτασης και παραγωγής περίπου 17% την 
τελευταία πενταετία. Μεγάλες εισαγωγές περίπου 5.000.000χ/κ κυρίως από Κίνα και Ελλάδα. Το 
κόστος εργασίας είναι εξαιρετικά υψηλό, προσεγγίζει τα 20USD/ώρα. 

7. Στην Νότια Αφρική η καλλιεργούμενη έκταση μειώθηκε κατά 20%, όχι όμως και η παρα-
γωγή που τα τελευταία χρόνια ανέρχεται περίπου σε 150.000tons. Από αυτούς ένα σταθερό 
μέγεθος περίπου 80.000 χρησιμοποιούνται για κομπόστα. η παραγωγή της οποίας την τελευταία 
χρονιά ανήλθε στα 2.300.000 χ/κ και 85% από αυτήν εξάγεται. Επίσης σημαντικό μέρος της πα-
ραγωγής (40.000tons) διατίθεται ως νωπά. 

8. Τέλος, στην Χιλή η καλλιεργούμενη έκταση μειώθηκε κατά 25%. Η δε παραγωγή κυμαίνεται 
σταθερά περί τους 150.000tons έναντι περισσότερων από 200.000 στην αρχή της πενταετίας. Η 
παραγωγή κομπόστας επίσης μειώθηκε κατά 25% αλλά οι εξαγωγές είναι σταθερά στο επίπεδο 
των 2.000.000 χ/κ ετησίως. Μεγάλη φυσικά είναι η παραγωγή συμπυκνωμένου χυμού που ανέρ-
χεται σε επίπεδο 27- 30.000tons. 

Διαπιστώνεται από τα παραπάνω ο σημαντικός – κομβικός ρόλος της ελληνικής παραγωγής 
στην παγκόσμια αγορά. Απαραίτητη είναι βέβαια η διατήρηση της ανταγωνιστικότητας των προ-
ϊόντων μας με την βελτίωση των αποδόσεων και των επιδόσεων σε όλο το εύρος της αλυσίδας 
παραγωγής – διακίνησης και εμπορίου.

 Το συμπύρηνο ροδάκινο ήταν, είναι, και θα συνεχίσει να είναι βασικό στήριγμα της οικονομίας 
της Πέλλας και της Ημαθίας αλλά και των γειτονικών περιοχών. Το επόμενο CanCon θα φιλοξε-
νήσει η Κίνα το 2025.



Το αριστουργηματικό μυθιστόρημα 
του Γιάννη Καλπούζου παρουσιάστηκε 
ως θεατρικό έργο την χρονιά που μας 
πέρασε με μεγάλη επιτυχία στην Αθή-
να, την Θεσσαλονίκη και την Κρήτη με 
το κοινό να γεμίζει τις θεατρικές αίθου-
σες. Αυτή την χρονιά οι παραστάσεις 
ξεκίνησαν από την Θεσσαλονίκη και το 
Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 2023 στις 9μ.μ. 
η παράσταση θα παρουσιαστεί στην 
Βέροια στο Χώρο Τεχνών.

Μια θεατρική εμπειρία που συνε-
παίρνει τον θεατή σε ένα μοναδικό τα-
ξίδι, απ’ όπου και αν κατάγεται. Μία 
ηθοποιός, η Χρύσα Παπά, 12 ρόλοι.

Η Λεμονιά παρουσιάζεται στο κοι-
νό για να αφηγηθεί την ιστορία του 
πατέρα της, του Γαληνού Φιλονίδη. 
Μια ιστορία που ξεκινάει το 1915 και 
ολοκληρώνεται το 1962, στην Τραπε-
ζούντα και άλλες περιοχές του Πόντου, 
στην Αμπχαζία και στο Καζακστάν.

Ο Γαληνός διχάζεται ανάμεσα σε 
δυο γυναίκες, δοκιμάζονται οι ηθικές 
του αρχές κι έρχεται αντιμέτωπος με 
την αγριότητα και τις τρικυμίες της ψυ-
χής, ενώ στο πρόσωπο του και στην 
πορεία του αντανακλούν τα δεινά των 
Ελλήνων του Πόντου και των Αρμενίων.

Ένα έργο γεμάτο έρωτα, μυστήριο, ραδιουργίες, τρυφερότητα, α-
γάπη, εξαθλίωση και αξιοπρέπεια. Ένα ταξίδι που γράφει η ζωή, που 

φαντάζει με τις φλόγες του χορού της 
φωτιάς, του χορού Σέρρα.

Σκηνοθεσία: Σωτήρης Χατζάκης
Φωτισμοί: Αντώνης Παναγιωτόπουλος
Σύνθεση-Μουσική Επιμέλεια: Ματθαί-

ος Τσαχουρίδης
Σκηνικά-Κοστούμια: Έρση Δρίνη 
Χοροδιδασκαλία: Στέφανος Σιδηρό-

πουλος
Φωτογραφία αφίσας: Πάνος Βλασό-

πουλος
Φωτογραφίες παράστασης: Αγγελική 

Κοκκοβέ 
Γραφιστική επιμέλεια-Video Editing: 

Μαίρη Μούσα
Προβολή-Δημόσιες Σχέσεις: Γιάννης 

Δαλάκας
Παραγωγή: Sifa Production
Διάρκεια: 90 λεπτά
Εισιτήρια: 16€ κανονικό, 14€ φοιτητι-

κό, ανέργων, ΑμεΑ
Προπώληση: more.com // https://

shorturl.at/mzFGM 
στο Χώρο Τεχνών του Δήμου Βέροιας 

(Παύλου Μελά 8 & Μπιζανίου, 3ος όρο-
φος, Τ 2331078100) και στο Βιβλιοπω-
λείο Επίκαιρο, (Ελευθερίου Βενιζέλου 38, 
Τ 2331024612)

Με την υποστήριξη της ΚΕΠΑ και του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Δήμου Βέροιας
Το μυθιστόρημα «Σέρρα- Η ψυχή του Πόντου» του Γιάννη Καλ-

πούζου κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Ψυχογιός. 

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

Ο ΜΙΚΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ: ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ.. (ΜΕΤΑΓΛ)
LE PETIT NICOLAS: HAPPY AS CAN BE 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 11/11 – Κυριακή 12/11 στις 17.15
Σκηνοθεσία: Amandine Fredon
Σενάριο: Anne Goscinny, Michel Fessler & Benjamin Massoubre
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Γιάννης Καρα-

ούλης, Πέτρος Κονόμου, Σκεύος Πολυκάρπου, Εύρος Βασιλείου, 
Μάριαν Κυπριανού, Γιώργος Ευαγόρου, Άντονυ Παπαμιχαήλ, 
Θανάσης Δρακόπουλος, Μαρία Κάνθερ, Ζωή Κυπριανού, Άρης Κυ-
πριανού, Νάτια Χαραλάμπους, Χρήστος Γρηγοριάδης

ΟΙ ΕΥΧΟΥΛΗΔΕΣ 3 ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΜΠΑΝΤΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
TROLLS BAND TOGETHER
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 11/11 - Κυριακή 12/11 στις 17.15
 Σκηνοθεσία: Walt Dohrn & Tim Heitz
Σενάριο: Jonathan Aibel, Glenn Berger & Elizabeth Tippet

ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΖΩΕΣ - PAST LIVES
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 9/11 – Παρασκευή 10/11 - Δευτέρα 13/11 – Τρίτη 14/11 - 

Τετάρτη 15/11  στις 20.30 Σάββατο 11/11 στις 21.30
Κυριακή 12/11 στις 19.15 Σενάριο: Celine Song

ΜΙΛΑ ΜΟΥ - TALK TO ME 
Προβολές στην αίθουσα 1:  Σάββατο 11/11 στις 21.20
Προβολές στην αίθουσα 2:  Κυριακή 12/11 στις 21.15
Σκηνοθεσία: Danny & Michael Philippou
Σενάριο: Danny Philippou, Bill Hinzman & Daley Pearson
Ηθοποιοί: Miranda Otto, Ari McCarthy, Sarah Brokensha, Kit 

Erhart-Bruce, Hamish Phillips, Sunny Johnson, Sophie Wilde, 
Marcus Johnson, James Oliver, Jett Gazley, Alexandra Jensen

ΠΕΝΤΕ ΝΥΧΤΕΣ ΣΤΟΥ ΦΡΕΝΤΙ
FIVE NIGHTS AT FREDDY’S
Προβολές στην αίθουσα 1:  Κυριακή 12/11 στις 21.15
Προβολές στην αίθουσα 2:  Σάββατο 11/11 στις 19.15
Σκηνοθεσία: Emma Tammi
Σενάριο: Scott Cawthon, Seth Cuddeback & Emma Tammi
Ηθοποιοί: Matthew Lillard, Josh Hutcherson, Mary Stuart 

Masterson, Elizabeth Lail, Kevin Foster, Kat Conner Sterling, Jess 
Weiss, Jessica Blackmore

THE MARVELS
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 9/11 – Παρασκευή 10/11 – Δευτέρα 13/11– Τρίτη 14/11 – 

Τετάρτη 15/11 στις 20.30
Σάββατο 11/11 - Κυριακή 12/11 στις 19.15 
Σκηνοθεσία: Nia DaCosta
Σενάριο: Nia DaCosta, Megan McDonnell & Elissa Karasik
Ηθοποιοί: Brie Larson, Zawe Ashton, Teyonah Parris, Iman 

Vellani, Saagar Shaikh, Zenobia Shroff, Park Seo-joon, Samuel L. 
Jackson

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πληροφορίες 
στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του 
ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.cinestar.
gr 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ
 9/11 – 15/11/23

Νέοι τίτλοι βιβλίων 
στις Δημοτικές 

Βιβλιοθήκες 
Αλεξάνδρειας 
και Πλατέος

Η φιλαναγνωσία ανθίζει στις Βιβλιοθήκες του Δήμου Αλε-
ξάνδρειας, στην Αλεξάνδρεια και στο Πλατύ. Αυτή τη φορά με 
την προμήθεια 366 νέων τίτλων βιβλίων, οι οποίοι καταλογο-
γραφούνται και κατανέμονται καθημερινά στους αντίστοιχους 
τομείς για να είναι διαθέσιμοι στα ράφια μέχρι τις γιορτές των 
Χριστουγέννων.

Τα νέα αυτά βιβλία αφορούν κυρίως ελληνική και ξένη 
λογοτεχνία, πολλά παιδικά βιβλία αλλά και ψυχολογία, φιλοσο-
φία, βιογραφίες, και ιστορία. Η επιλογή των βιβλίων γίνεται με 
βάση την ανάγκη να βελτιώνεται συνεχώς η συλλογή των δύο 
βιβλιοθηκών, με βάση την παροχή γνώσης και τα ενδιαφέρο-
ντα των μελών της βιβλιοθήκης, αλλά και των πολιτών που 
αναπτύσσουν ερευνητική δραστηριότητα.

Ο κατάλογος των δύο βιβλιοθηκών είναι διαθέσιμος στο 
διαδίκτυο, μέσω ηλεκτρονικού συστήματος στη διεύθυνση: 
https://library.alexandria.gr/index.php

Το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 2023
“Σέρρα – Η Ψυχή του Πόντου” του Γιάννη Καλπούζου, 

με την Χρύσα Παπά, στο Χώρο Τεχνών Βέροιας

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
σήμερα και την Πέμπτη στην Εγνατία

Σύμφωνα με απόφαση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, θα πραγματοποιηθούν προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε τμήμα της Εγνατί-
ας Οδού στην Ημαθία, λόγω διέλευσης συρμού υπερμεγεθών φορτηγών μεταφοράς υπέρβαρων και ογκωδών φορτίων (τμήματα ανεμογεννήτριας).

Συγκεκριμένα, σήμερα Τρίτη 14 Νοεμβρίου 2023 και την Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 2023 θα διακοπεί η κυκλοφορία των οχημάτων από τον ανισό-
πεδο κόμβο Βέροιας έως τον ανισόπεδο κόμβο Πολυμύλου, στο ρεύμα κυκλοφορίας προς Κοζάνη, κατά τις ώρες διέλευσης του συρμού, που υπο-
λογίζεται περίπου τις ώρες από 07.05 έως 08.15.

Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται μέσω της νέας περιφερειακής οδού Βέροιας - Νάουσας, στη συνέχεια τα οχήματα θα εισέρχονται 
στην επαρχιακή οδό Βέροιας - Έδεσσας - Δρεπάνου και τέλος θα εισέρχονται στην Εγνατία Οδό από τον ανισόπεδο κόμβο Κοίλων Κοζάνης.

Επιπλέον, κατά τη διέλευση του ανωτέρω συρμού, στο τμήμα της Εγνατίας Οδού από τον ανισόπεδο κόμβο Κλειδίου έως τον ανισόπεδο κόμβο 
Βέροιας, η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται από τη μία (αριστερή) λωρίδα κυκλοφορίας.

Η σωστή οδική συμπεριφορά των οδηγών και η τήρηση των κανόνων οδικής κυκλοφορίας είναι βασικές προϋποθέσεις τόσο για την ασφαλή 
μετακίνηση, όσο και για την αποφυγή των τροχαίων ατυχημάτων.



28,5 εκατ ευρώ από το υπομέτρο 
14.1 «Καλή μεταχείριση των Χοίρων 

ενσταβλισμένης εκτροφής»
- Δημοσιεύθηκε η Πρόσκληση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος για την υποβολή αιτήσεων

 
Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυ-

ξης και Τροφίμων, Λευτέρης Αυγε-
νάκης και ο Υφυπουργός, Διονύσης 
Σταμενίτης,  σε συνεργασία με τον 
Γενικό Γραμματέα Ενωσιακών Πό-
ρων και Υποδομών, Δημήτρη Παπα-
γιαννίδη ανακοινώνουν την έκδοση 
της 1ης πρόσκλησης για την υπο-
βολή αιτήσεων στήριξης στο υπο-
μέτρο 14.1 «Καλή μεταχείριση των 
χοίρων ενσταβλισμένης εκτροφής» 
(αριθ. 3994/8-11-2023, ΑΔΑ: 6ΔΙ-
94653ΠΓ-ΟΞ6) προϋπολογισμού 
28,5 εκατομμυρίων €.

Το πρόγραμμα εφαρμόζεται για πρώτη φορά στη χώρα μας και η πρόσκληση απευθύνε-
ται στους χοιροτρόφους με δυναμικότητα εκμετάλλευσης ίση ή μεγαλύτερη των 50 χοιρομη-
τέρων, ενσταβλισμένης εκτροφής.

Η υποβολή των αιτήσεων στήριξης γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά,στον ιστότοπο 
https://welfare-pigs.opekepe.grστο διάστημα από 13/11/2023 έως 27/11/2023.

Ο κύριος στόχος του υπομέτρου είναι η βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των χοίρων, 
στην Ελληνική εκτροφή, αφορά σε συγκεκριμένες ενέργειες/δεσμεύσεις για την καλή μετα-
χείριση των χοίρων, που παρέχουν αναβαθμισμένα πρότυπα μεθόδων παραγωγής στους 
τομείς νερό, ζωοτροφές, συνθήκες σταβλισμού και πρακτικές που αποφεύγουν των ευνουχι-
σμό των ζώων.

Οι δεσμεύσεις των δικαιούχων είναι διετούς διάρκειας και εκκινούν από την επομένη της 
ημερομηνίας λήξης υποβολής των αιτήσεων στήριξης.

Η οικονομική ενίσχυση χορηγείται σε ετήσια βάση και ανά Μονάδα Ζωικού Κεφαλαίου (Μ-
ΖΚ), προκειμένου να αποζημιώνει τους δικαιούχους για την απώλεια εισοδήματος (διαφυγόν 
εισόδημα) και τις πρόσθετες δαπάνες, ως αποτέλεσμα των δεσμεύσεων που αναλαμβάνουν 
και οι οποίες είναι:

• Αύξηση του ελάχιστου ελεύθερου χώρου δαπέδου, κατά τον ομαδικό σταβλισμόχοιρομη-
τέρων

• Συνεχής προσθήκη μυκοδεσμευτικών στις ζωοτροφές
• Τριμηνιαίος έλεγχος της ποιότητας του νερού
• Χρήση ανοσοευνουχισμού (προαιρετικά)
 Η ενίσχυση για:
- Χοιρομητέρες: έως 54,5 €/ζώο/έτος
- Λοιπά χοιρινά: έως 7,5 €/ζώο/έτος
Στα παραπάνω ποσά προστίθενται δαπάνες για εργαστηριακές αναλύσεις ελέγχου ποιό-

τητας νερού έως 1.200 €/έτος ανά διακριτό χώρο εκτροφής και δαπάνες για τεχνική στήριξη 
έως 5% επί της ετήσιας ενίσχυσης.

Το εν λόγω πρόγραμμα είναι ιδιαίτερης σημασίας καθώς απευθύνεται σε έναν δυναμικό 
κλάδο της πρωτογενούς παραγωγής, το οποίο στοχεύει στην προαγωγή της ευζωίας των 
παραγωγικών ζώων, ως κύριο συστατικό της βιωσιμότητας της εκτροφής, προτρέποντας 
τους κτηνοτρόφους να ακολουθήσουν συγκεκριμένες δεσμεύσεις, πέραν των υποχρεωτικών 
από την Ευρωπαϊκή και Εθνική νομοθεσία. Επιπρόσθετα το μέτρο έχει ως απώτερο στόχο 
την παραγωγή κτηνοτροφικών προϊόντων - που σήμερα απουσιάζουν - τα οποία απευθύ-
νονται σε ευαισθητοποιημένο καταναλωτικό κοινό ως προς τις συνθήκες υγιεινής και καλής 
διαβίωσης των ζώων.

Η πρόσκληση καθώς και η 3992/07.11.2023 εγκύκλιος «Καθορισμός τεχνικών λεπτομε-
ρειών υλοποίησης των δεσμεύσεων και υπόδειγμα του Σχεδίου Ευζωίας της εκμετάλλευσης 
για το Υπομέτρο 14.1 «Καλή μεταχείριση των Χοίρων ενσταβλισμένης εκτροφής» (ΑΔΑ: 
ΨΝΡΧ4653ΠΓ-3ΒΓ),βρίσκεται αναρτημένη στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» www.diavgeia.gov.
gr, στους διαδικτυακούς τόπους του ΥπΑΑΤwww.minagric.gr , του ΠΑΑ www.agrotikianaptixi.
gr και του ΕΣΠΑ www.espa.gr

Περισσότερες πληροφορίες βρίσκονται στις παρακάτω ηλεκτρονικές διευθύνσεις:
http://agrotikianaptixi.gr/el/content/ypometro-141-kali-metaheirisi-ton-hoiron-

enstavlismenis-ektofis
https://www.minagric.gr/ images/stories/docs/agrotis/PROGRAMATA_AGRO_

ANAPTIJH/2021/prosklhsh3994_081123_metro14.pdf

Η διαχείριση των υδάτων στον αγροτικό τομέα, 
υπό την απειλή της κλιματικής κρίσης, 

στο επίκεντρο της συνάντησης Αυγενάκη
 με τον Γενικό Διευθυντή του FAO στη Ρώμη

 Ενίσχυση της συνεργασίας Ελλάδος και ΕΕ με τον  Παγκόσμιο Οργανισμό Τροφίμων
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Η ενίσχυση της συνεργασίας της Ελλάδας 
και της ΕΕ με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Τρο-
φίμων (F.A.O.), με δεδομένο ότι η χώρα μας 
είναι από τα ιδρυτικά μέλη του Οργανισμού, 
αποφασίσθηκε στη συνάντηση που είχε ο υ-
πουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 
Λευτέρης Αυγενάκης με το Γενικό Διευθυντή 
του FAO Qu Donguy, κατά την επίσημη επί-
σκεψή του στη Ρώμη.

Η συνάντηση, στην οποία παρίστατο και 
η πρεσβευτής της Ελλάδας στη Ρώμη, Ελένη 
Σουρανή και συνεργάτες του ΥπΑΑΤ, διήρκεσε 
περίπου δύο ώρες και έγινε σε εξαιρετικά θετι-
κό και εποικοδομητικό κλίμα.

Ένα από τα κεντρικά θέματα της συνά-
ντησης ήταν η κλιματική κρίση και οι επιπτώ-
σεις της. Ο Έλληνας υπουργός ανέφερε ως 
παραδείγματα τις πλημμύρες στη Θεσσαλία και την 
μέγα- πυρκαγιά στον Έβρο, αναλύοντας διεξοδικά τις 
επιπτώσεις που είχαν οι καταστροφές τόσο στη φυσική 
και ζωική παραγωγή όσο και στα δάση. Ο ΥπΑΑΤ ανα-
φέρθηκε στα μέτρα που λαμβάνει η ελληνική κυβέρνηση 
σε συνεργασία με την ΕΕ, ενώ ο Γενικός Διευθυντής 
του FAO επισήμανε ότι η Ευρώπη πρέπει να είναι όσο 
το δυνατόν πιο αποτελεσματική, γρήγορη και πρακτική 
στην υλοποίηση αποφάσεων που έχουν σχέση με την 
κλιματική κρίση.

 Η διαχείριση των υδάτων και οι επιπτώσεις που υ-
πάρχουν στην αγροτική παραγωγή λόγω της κλιματικής 
κρίσης και τα παγκόσμια προβλήματα που προκαλεί 
(για «υδατικό στρές», έκανε λόγο η αντιπροσωπεία του 
FAO), αποτέλεσαν ένα από τα βασικά θέματα της συ-
ζήτησης που επικεντρώθηκε τόσο στη διαχείριση των 
υδάτων και τις καλλιεργητικές μεθόδους που εφαρμόζο-
νται όσο και στην αντιπλημμυρική θωράκιση περιοχών, 
όπως η Ελλάδα.

Ο Έλληνας υπουργός πρότεινε στον Γενικό Διευθυ-
ντή του FAO τη συνδιοργάνωση Ημερίδας με θέμα τη 
διαχείριση υδάτων και τη σύνδεσή τους με την κλιματική 
ατζέντα και την Ατζέντα 2030 και τη διαχείριση υδάτων 
στη Μεσόγειο σαν ξηροθερμική περιοχή για την αγροτι-
κή ανάπτυξη.

 Ο Γενικός Διευθυντής του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Τροφίμων αντιμετώπισε θετικά στην πρόταση της ο-
ποίας οι λεπτομέρειες θα συζητηθούν σε υπηρεσιακό 
επίπεδο.

Ο Έλληνας υπουργός προσκάλεσε τον Qu Donguy 
στα εγκαίνια της Agrotica 2024 που θα γίνουν την 1η 
Φεβρουαρίου. Μάλιστα ο Γενικός Διευθυντής του FAO 
δήλωσε λάτρης της Ελλάδας και του αρχαίου πολιτι-
σμού της, εκφράζοντας τον θαυμασμό του για τη χώρα 
μας και την ιστορία της.

 Στη συνάντηση συζητήθηκαν, επίσης, οι πρωτοβου-
λίες του Οργανισμού για αντιμετώπιση της επισιτιστι-

κής κρίσης. «Η επισιτιστική ασφάλεια για όλους και η 
διασφάλιση ότι κάθε άνθρωπος θα έχει τη δυνατότητα 
πρόσβασης σε τρόφιμα υψηλής ποιότητας για μια υγιή 
ζωή, είναι ζωτικής σημασίας στοιχείο των προσπαθειών 
μας για την επίτευξη βιώσιμης ανάπτυξης», τόνισε ο υ-
πουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, χαρακτη-
ρίζοντας σημαντικές τις πρωτοβουλίες του Οργανισμού 
προς την κατεύθυνση αυτή.

 Ο ΥπΑΑΤ δεσμεύθηκε ότι εντός του 2024 η Ελλάδα 
θα τοποθετήσει Εθνικό Συντονιστή στον FAO, ζήτημα 
που βρίσκεται σε εκκρεμότητα εδώ και χρόνια, ο οποίος 
θα παρακολουθεί και θα ενσωματώνει τις αποφάσεις 
του Οργανισμού στην εθνική πολιτική. 

Παράλληλα δεσμεύθηκε να επιλέξει εντός του 2024 
και περιοχές που θα ενταχθούν στο σύστημα CIAHS 
(Παγκόσμια Συστήματα Αγροτικής Κληρονομιάς) ζήτη-
μα, επίσης, που βρίσκεται σε εκκρεμότητα. Ο γενικός 
στόχος του Προγράμματος GIAHS του FAO είναι ο εντο-
πισμός και διαφύλαξη αγροτικών οικοσυστημάτων και 
βιοποικιλότητας, της παραδοσιακής γνώσης και του πο-
λιτισμού συγκεκριμένων αγροτικών περιοχών που έχουν 
αναγνωρισθεί ως GIAHS, μέσω ενός μακροπρόθεσμου 
προγράμματος, που επιδιώκει να ενισχύσει τη βιωσιμό-
τητά τους και τα οφέλη σε τοπικό, εθνικό και παγκόσμιο 
επίπεδο, συμβάλλοντας στην κοινωνικο - οικονομική 
ανάπτυξη των περιοχών αυτών.

 Ο Λευτέρης Αυγενάκης συνεχάρη τον κ. Donguy 
για την σχεδόν ομόφωνη επανεκλογή του στη θέση του  
Γενικού Διευθυντή   του FAO τον περασμένο Ιούλιο, η 
οποία επισφραγίζει την εκτίμηση και την εμπιστοσύνη 
που η διεθνής κοινότητα τρέφει προς το πρόσωπο και 
το έργο του, υπενθυμίζοντας ότι «η Ελλάδα εξ αρχής 
είχε γνωστοποιήσει την απόφασή της να στηρίξει την 
υποψηφιότητά σας».

 Το απόγευμα ο ΥπΑΑΤ θα συναντηθεί με τον ομόλο-
γό του Υπουργό Γεωργίας, Επισιτιστικής Ασφάλειας και 
Δασών, Francesco Lollobrigida.

Με προσωπικό 
ασφαλείας 

σήμερα η Δ.Ο.Υ. 
Βέροιας 

λόγω Γενικής 
Συνέλευσης

Σήμερα Τρίτη 14/11/2023 και ώ-
ρα 09.30 π.μ. θα πραγματοποιηθεί η 
Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εφο-
ριακών Ημαθίας - Πέλλας – Πιερίας. 
Η Δ.Ο.Υ. Βέροιας θα λειτουργήσει με 
προσωπικό ασφαλείας. 



 Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας 
και η  Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία 
Future Library  σε συνεργασία με τις Εκδό-
σεις Αθανασίου Αλτιντζή,   σας προσκαλούν 
την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου, στις 18:30 στη 
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας,  
Έλλης 8, στην παρουσίαση του Βιβλίου του 
Αρχιμανδρίτη Πορφυρίου, Καθηγούμενου  
Ιεράς Μονής  Τιμίου Προδρόμου Βέροιας, « 
Πορεία Φωτός, Ν.-Γ. Πεντζίκης,».

Για το βιβλίο θα μιλήσουν η Άννα Καζα-
ντζίδου, ζωγράφος, ο Γιάννης Καισαρίδης, 
συγγραφέας, ο Στέλιος Κούκος, δημοσιογρά-
φος  και ο συγγραφέας.

«Ο κυρ-Νίκος γύρω στα εβδομήντα κά-
τασπρος, πέφτει στα γόνατα, ο Γέροντας [ο 
όσιος Παίσιος] κοντά στα εξήντα λιωμένος 
από την άσκηση. Αλληλοασπάζονται και ο 
Γέροντας τον σηκώνει. «Ήρθα μόνο να πάρω την ευχή σας», λέει ο κυρ-Νί-
κος και φιλάει το ροζιασμένο από τις μετάνοιες χέρι. Και φεύγει με το ίδιο ταξί 
που περίμενε μισθωμένο στον περίβολο της Μονής.

Δε σας θυμίζει η σκηνή την περιγραφή του Θεόδωρου Ντοστογιέφσκυ 
στις πρώτες σελίδες των Αδελφών Καραμαζώφ; Ο άνθρωπος του Θεού, 
άντρας ή γυναίκα, παίρνει την ευχή από τον πατερούλη και αυτό του φτάνει. 
Σήμερα ο κυρ-Νίκος είναι στον ουρανό και ο Γέροντας με τη μαρτυρία της 
προσευχής δηλώνει «πρέπει να είσαι πολύ καθαρός για να καταλάβεις τα 
βρώμικα του Πεντζίκη». (Από την παρουσίαση στο οπισθόφυλλο του βιβλίου)

Λίγα λόγια για τον συγγραφέα

Ο Αρχιμανδρίτης Πορφύριος, Καθηγού-
μενος της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου–
Σκήτη Βεροίας, με το βαπτιστικό όνομα Θω-
μάς, γεννήθηκε στο χωριό Πολυδένδρι, πα-
λαιά Κόκοβα, Ημαθίας κατά το έτος 1959, σε 
υπερπολύτεκνη οικογένεια.

 Το 1977-78 γνώρισε τον Γέροντα Αιμι-
λιανό, ηγούμενο της Ιεράς Μονής Σίμωνος 
Πέτρας, στο Άγιον Όρος, το 1980 γράφτηκε 
ως δόκιμος και το 1982 εκάρη Μικρόσχημος 
μοναχός, ενώ Ρασοφόρος με το όνομα Πορ-
φύριος, στον επίσκοπο Γάζης Άγιο Πορφύ-
ριο, τον Θεσσαλονικέα, έγινε στις 30 Ιουνίου 
1981. Μεγαλόσχημος εκάρη την Δευτέρα του 
Αγίου Πνεύματος κατά το έτος 1987. 

 Το έτος 2007, με Γράμμα του Σεβασμιω-
τάτου Μητροπολίτου Βεροίας Κυρίου κ. Πα-
ντελεήμονος προς τον ηγούμενο της μετανοί-

ας του Αρχιμ. Ελισαίο, εκλήθη να αναλάβει την ηγουμενεία στην αρχαία (836 
έτος ιδρύσεως) Μονή Τιμίου Προδρόμου, παρά τον ποταμό Αλιάκμονα, εκεί 
όπου άνθισε κατά τον 140 αιώνα η ησυχαστική και νηπτική Σκήτη του Αγίου 
Γρηγορίου, αρχιεπισκόπου Θεσσαλονίκης του Θαυματουργού, του Παλαμά. 
Δεκαπέντε εξάλλου επώνυμοι Άγιοι έζησαν στο μοναστήρι αυτό. 

Ο πατήρ Πορφύριος έλαβε τους πρώτους βαθμούς της ιεροσύνης στις 30 
Ιανουαρίου 2007, ενώ ιερέας χειροτονήθηκε και έλαβε τα οφίκια αρχιμανδρίτη 
και πνευματικού, από τον άγιο Βεροίας, κατά την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 
2007. Η επίσημη εγκατάστασή του στη Μονή, ως ηγουμενεύοντος, πραγμα-
τοποιήθηκε στις 15 Φεβρουαρίου 2007.

Το 2016, με ψηφοφορία των Μοναχών της Μονής εξελέγη και ενθρονίστη-
κε στις 24 Ιουνίου 2016 ως Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής.

 Ο  Πορφύριος Προδρομίτης ασχολείται με την Εκκλησιαστική Προσωπο-
γραφία, ιδίως της Μητροπόλεως Βερροίας· εξέδωσε Βίους Αγίων και έγραψε 
περισσότερες από δέκα μονογραφίες, περί τις πενήντα ιερές Ακολουθίες, 
Χαιρετισμούς και Παρακλήσεις αγίων, και άρθρα προσωπογραφικού περιε-
χομένου, σχετικά με την ιστορία του Αγίου Όρους και της Βέροιας. Συνέθεσε 
τις Ακολουθίες δύο Βεροιωτών Αγίων, αγνώστων το πριν, του Οσιομάρτυρος 
Τιμοθέου και του Οσίου Νικοδήμου του δια Χριστόν σαλού.

 Στον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης & Κα-
μπανίας, κάθε Πέμπτη, έχει την εκπομπή: Με τους Αγίους του Τόπου μας, 
ενώ παλαιότερα είχε την εκπομπή «Ψάχνοντας».

Διετέλεσε μέλος του Εφορευτικού Συμβουλίου της Δημόσιας Κεντρικής 
Βιβλιοθήκης της Βέροιας από τον Σεπτέμβριο του  2008 μέχρι και τον Φε-
βρουάριου του 2012.

Από τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας εκδόθηκαν το 1996 δύο 
ομιλίες του με τίτλο «ΜΝΗΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ Ν.Γ. ΠΕΝΤΖΙΚΗΣ, στη σειρά Τετρά-
δια της Βιβλιοθήκης.

Η εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά από την υπηρεσία ΔΙΑΥΛΟΣ μέσω του 
ακόλουθου συνδέσμου:    https://diavlos.grnet.gr/event/e4297
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Αύριο Τετάρτη 15 Νοεμβρίου στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας
Παρουσιάζεται το βιβλίο του Αρχιμανδρίτη Πορφυρίου 

 «Πορεία Φωτός, Ν.-Γ. Πεντζίκης»

ΑΔΑ: 69ΚΡ469074-8ΟΩ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         Νάουσα, 13/11/2023
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ
Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Αφών Λαναρά & Φ. Πεχλιβάνου 3
Τ.Κ. : 592 00 ΤΜΗΜΑ: Οικονομικό
ΓΡΑΦΕΙΟ: Προμηθειών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Η. Θεοδοσιάδου
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2332 3 50104
Ε-mail: promithies@gnnaousas.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 5/2023 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
Η Υγ. Μονάδα Νάουσας του Γ.Ν. Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 

24/25-10-2023 (Θέμα 45ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας
Διενεργεί

Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτων των ορίων, για την 
προμήθεια «Χειρουργικών Γαντιών» (CPV 33141420-0), για τις 
ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας (Υγ. Μον. Βέροιας και Νάουσας) συνολι-
κού προϋπολογισμού σαράντα τέσσερις χιλιάδες εκατόν πενή-
ντα εννεά ευρώ και εξήντα λεπτά (44.159,60 €) συμπεριλαμβα-
νομένου Φ.Π.Α. 6% ((19.398,00€ Υγ. Μ. Νάουσας και 24.761,60€ 
Υγ. Μ. Βέροιας) για χρονικό διάστημα ενός έτους από την υπογρα-
φή της σύμβαση, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής.

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 14/11/2023 και ώρα 08.00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 29/11/2023 και ώρα 14.30 μ.μ.

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 06/12/2023 και ώρα 
10.00 π.μ. στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας 
Νάουσας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
του συστήματος.

Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της δια-
κήρυξης είναι: 258190. Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του 
Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016).

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις /κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας.

Οι προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων τμημάτων, εκτός ΦΠΑ.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (36) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών της Υγ. Μ. Νά-
ουσας του Γ.Ν. Ημαθίας, Αφών Λαναρά & Πεχλιβάνου 3 Νάου-
σα, Τ.Κ. 59200, αρμόδια υπάλληλος: Ησαϊα Θεοδοσιάδου, Τηλ. 
2332350104.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
gnanaousas.gr).

O ANAΠΛ. ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ -ΥΓ. Μ. ΝΑΟΥΣΑΣ

Δρ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΥΚΟΣΤΡΑΤΗΣ

Πρόσκληση στην ετήσια 
Γιορτή Εθελοντών της 

Πρωτοβουλίας για το Παιδί
Εθελοντισμός!
Μια πολύτιμη πρακτική 

που αντλεί τη δύναμή της 
από την αγάπη, τη συμπό-
νια και την αφοσίωση των 
ανθρώπων προς τον άν-
θρωπο!

Εθελοντές!
Οι άνθρωποι που προ-

σφέρουν χωρίς αντάλλαγ-
μα, τον χρόνο, τις δεξιότη-
τες, την εμπειρία, τις υπη-
ρεσίες τους και την αγάπη τους για την ανθρωπότητα. Το 
Σάββατο 18 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 20:00 στο Κέντρο 
«Ακρόπολη» όπως κάθε χρόνο «Στην Γιορτή των Εθελο-
ντών», τιμούμε τους δικούς μας ήρωες! Σας περιμένουμε 
να χειροκροτήσουμε παρέα όλους αυτούς που με το πα-
ράδειγμά τους, κάνουν τη διαφορά στις ζωές των παιδιών 
του Συλλόγου μας και ενισχύουν τη διατήρηση μιας πιο 
αλληλέγγυας κοινωνίας. Η τιμή της πρόσκλησης είναι 15€ 
και περιλαμβάνει πλήρες μενού, ποτό, γλυκό και φρούτα. 
Για την καλύτερη οργάνωση της εκδήλωσης παρακαλούμε 
να προμηθευτείτε την πρόσκληση σας από τα γραφεία Διοί-
κησης, Ανοίξεως 19 τηλ. 2331029571.

ΤΟ ΔΣ

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
O Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος», ευχαριστεί θερμά 

τους κ.κ: 
- Ιωάννη Γιουρούκη και την επιχείρηση «Semantic Computing» για 

τη δωρεά κινητής μονάδας H/Y, προς εξυπηρέτηση των υπηρεσιακών 
αναγκών της επιστημονικής ομάδας της δομής μας.

- Γεώργιο Χατζήνα και Δημήτριο Αγγελόπουλο, οδηγούς ταξί, για την 
οικονομικότερη δυνατή εξυπηρέτηση αναγκών μετακίνησης ωφελού-
μενης της δομή μας, στο πλαίσιο μακροχρόνιας θεραπευτικής αγωγής 
που η ίδια ακολουθεί.     

Κάθε δωρεά η προσφορά κοινωνικής αναφοράς του επιχειρηματι-
κού κόσμου απέναντι στον «Έρασμο» αποτελεί σημαντική ευεργεσία 
στον καθημερινό αγώνα μας για την προάσπιση των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων, την αναβάθμιση του μέσου όρου ποιότητας ζωής των 
ατόμων και των ομάδων που στηρίζουμε, προάγοντας παράλληλα τον 
τοπικό αλλά και τον εθνικό μας πολιτισμό! 

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 
2021-2027»

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
Το ΔΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Ο.Τ.Ε. Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ
Την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου πραγματοποιούμε την 

καθιερωμένη εξαμηνιαία αιμοδοσία μας στον χώρο του 
ΟΤΕ Βικέλα 6. Καλούμε τα μέλη, τους συγγενείς και φί-
λους να ενισχύσουν την προσπάθειά μας.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.



Παρουσία του Υπουργού Υγείας κ. 
Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, του Υφυπουργού 
Υγείας κου Δημήτριου Βαρτζόπουλου 
και του εντεταλμένου Συμβούλου του 
ΤΑΙΠΕΔ κ. Παναγιώτη Σταμπουλίδη, υ-
πογράφηκαν χθες Δευτέρα 13 Νοεμβρί-
ου 2023, οι συμβάσεις για τις ανακαινί-
σεις και τον εκσυγχρονισμό, συνολικά 
9 Νοσοκομείων της Βορείου Ελλάδος, 
που, σύμφωνα με το Υπουργείο Υγεί-
ας, θα αλλάξουν ριζικά την εικόνα των 
Τμημάτων Επειγόντων Περιστατικών 
και των χώρων των Νοσοκομείων, ανα-
βαθμίζοντας σημαντικά τις παρεχόμενες 
υπηρεσίες.

Η ανακατασκευή των ΤΕΠ των Νο-
σοκομείων της Μακεδονίας εντάσσεται 
στο πλαίσιο της σύμβασης που έχει 
υπογραφεί μεταξύ του υπουργείου Υγεί-
ας, του ΤΑΙΠΕΔ και των 7 Διοικητικών 
Υγειονομικών Περιφερειών για το έργο 
«Ανακαινίσεις και Εκσυγχρονισμός Νο-
σοκομείων σε ολόκληρη την Ελλάδα».

Στη λίστα και τα Νοσοκομεία Βέ-
ροιας και Νάουσας

Μεταξύ των νοσοκομειακών Μονά-
δων όπου θα ανακαινισθούν τα «Ε-
πείγοντα» είναι και τα Νοσοκομεία Βέ-
ροιας και Νάουσας στην Ημαθία, που 
ανήκουν στην αρμοδιότητα της 3ης 
Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονί-
ας. Η σύμβαση υπογράφηκε μεταξύ 
του Διοικητή της 3ης ΥΠΕ, Παναγιώτη 
Μπογιατζίδη και του Νόμιμου Εκπροσώπου της Αναδόχου 
Εταιρείας «ΑΤΡΑΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
που αφορά υλοποίηση των έργων του Ταμείου Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας» στα Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών 
των  Νοσοκομειακών Μονάδων της Ημαθίας.

Συγκεκριμένα τα έργα είναι τα εξής: «αναβάθμιση - α-
νακαίνιση - εκσυγχρονισμός και αναδιαρρύθμιση τμήμα-
τος επειγόντων περιστατικών (Τ.Ε.Π.) δύο νοσοκομεια-
κών μονάδων της 3ης Υ.ΠΕ.: Γ.Ν. Ημαθίας - Μ. Βέροιας 
και Γ.Ν. Ημαθίας- Μ. Νάουσας», συνολικού Προϋπολογι-
σμού:3.430.959,98€ (1.506.552,08€ για το Νοσοκομείο 
Νάουσας).

«Φτιάχνουμε τα νέα Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών 
για να υποδέχονται τα νοσοκομεία μας με τρόπο αξιοπρε-
πή, πολιτισμένο και αποτελεσματικό τους ασθενείς μας», 
τόνισε ο υπουργός Υγείας κ. Χρυσοχοΐδης μετά την υπογρα-

φή των συμβάσεων.
«Εργαζόμαστε νυχθημερόν για να απορροφήσουμε 

αποτελεσματικά τους πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης που 
έχουν συγκεκριμένη ημερομηνία λήξης. Εργαζόμαστε σκλη-
ρά, προκειμένου να μπορέσουμε να αποδώσουμε στους 
συμπολίτες μας τα νοσοκομεία μας σε μία καλύτερη κατά-
σταση. Εργαζόμαστε αποφασιστικά για να κάνουμε όλες τις 
αναγκαίες αλλαγές και μεταρρυθμίσεις που έχει ανάγκη το 
σύστημά μας, έτσι ώστε να εξασφαλίσουμε υγεία και φρο-
ντίδα για όλους τους συμπολίτες μας και να φτιάξουμε ένα 
Εθνικό Σύστημα Υγείας που αξίζει στους Έλληνες και στις 
Ελληνίδες», πρόσθεσε ο υπουργός.

Να σημειωθεί ότι παρόμοια έργα προβλέπονται και στα 
νοσοκομεία: Γιαννιτσών, Έδεσσας, Γρεβενών, Καστοριάς, 
του «Μαμάτσειου» στην Κοζάνη, του «Μποδοσάκειου» στην 
Πτολεμαΐδα και έργα ανακαίνισης στον «Άγιο Παύλο» Θεσ-
σαλονίκης.

Ανακομιδή Ιερών Λειψάνων του Αγίου Γεωργίου, στην Ιερά 
Μονή του Περιστερώτα Ροδοχωρίου

Στις 3 Νοεμβρίου 2023 , ημέρα Παρασκευή, τελέστηκε η γιορτή της ανακομιδής 
των Ιερών Λειψάνων του Μεγαλομάρτυρος και Τροπαιοφόρου Αγίου Γεωργίου, 
στην Ιερά Μονή «Αγίου Γεωργίου Περιστερώτα», στο Ροδοχώρι Νάουσας. Πραγ-
ματοποιήθηκε η καθιερωμένη Θεία Λειτουργία και το Πάνδημο Ετήσιο Μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως των ψυχών όλων των πρωτεργατών, δωρητών, ευεργετών και 
ενισχυτών της Ιεράς Μονής, των κατά καιρούς αποβιωσάντων κατοίκων του Ροδο-
χωρίου και όλων των συγγενών και προσφιλών προσώπων των μελών του Σωμα-
τείου. Την Θεία Λειτουργία και το μνημόσυνο στην ανιστορημένη Ιερά Μονή Αγίου 
Γεωργίου Περιστερεώτα στο Ροδοχώρι Νάουσας τέλεσε ο αιδεσιμολογιώτατος π. 
Κυριάκος Ηλιόπουλος, ο οποίος αναφέρθηκε σε τρία θαύματα που συνέβησαν στην 
ιστορική Ιερά Μονή στον Πόντο κατά τον 19ο αιώνα και κατέγραψε στο βιβλίο του ο 
αείμνηστος πρωτεργάτης και ιδρυτής του Σωματείου Χαράλαμπος Κιαγχίδης.

Την εκδήλωση παρακολούθησε πλή-
θος ευλαβών προσκυνητών από το Ρο-
δοχώρι, τη Νάουσα και τις γύρω περιοχές 
και ακόμη εκδρομέων από τη Θεσσαλονί-
κη. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας 
το Σωματείο πρόσφερε σε όλους τους 
προσκυνητές καφέ και διάφορα κεράσμα-
τα καθώς και «λειμωνέματα» που έφεραν 
οι προσκυνητές, όπως συνηθιζόταν και 
στον Πόντο. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωμα-
τείου του Αγίου Γεωργίου Περιστερεώτα 
ευχαριστεί όλους όσους βρέθηκαν και 
τίμησαν με την παρουσία τους την μνήμη 
του Αγίου Γεωργίου Περιστερεώτα στην 
ανιστορηθείσα Ιερά Μονή στο Ροδοχώρι 
της Νάουσας.
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Υπουργείο Υγείας: Έργα ανακαίνισης 
και εκσυγχρονισμού στα «Επείγοντα» 
των Νοσοκομείων Ημαθίας, συνολικού 

προϋπολογισμού 3,4 εκ. ευρώ
-Υπογράφηκαν χθες οι συμβάσεις για 9 Νοσοκομεία της Βορείου Ελλάδος

Ο ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ διακηρύσσει ανοικτή διαδικασία του ν. 4412/16 με ηλε-
κτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων για την επιλογή αναδόχου ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΠΛΥΣΗΣ ΚΑΔΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ» εκτιμώμενης αξίας διακοσίων είκοσι τριών χιλιάδων ευρώ (223.000,00 €) συμπεριλαμβανο-
μένου του ΦΠΑ 24% που θα διεξαχθεί σύμφωνα με α) τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α’ 147) και β) τους 
όρους της σχετικής Διακήρυξης. Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα 
για δημοσίευση στις 11/7/2023 και έλαβε αριθμό 2023-112075 στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπα-
ϊκής Ένωσης.

Η πρόσκληση συμμέτοχης, θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του ν. 4412/2016 άνω 
των ορίων και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού, μέσω του ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.). Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, 
θα συνταχθεί και υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ. 2(α) του ν. 4412/2016. 
Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον 
διαγωνισμό κατά τη διάταξη του άρθρου 97 του ν. 4412/2016, από την ημερομηνία λήξης της προθε-
σμίας υποβολής των προσφορών. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγω-
νισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής στην 
διεύθυνση www.naoussa.gr.

Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 13η Δεκεμβρίου 2023, 
Ώρα λήξης της υποβολής προσφορών ορίζεται η 15:00. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής απο-
σφράγισης των προσφορών ορίζεται η 19η Δεκεμβρίου 2023, και ώρα 11:00π.μ.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύ-
λης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. Δικαίωμα συμμετοχής στη 
διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν όλοι όσοι ορίζονται στο άρθρο 2.2 της Διακήρυξης. 
Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φο-
ρείς, κατά τους όρους της παρ. 1 α) του άρθρου 72 του ν. 4412/2016, εγγυητικής επιστολής συμμετο-
χής, που ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων πεντακοσίων ενενήντα έξι ευρώ και εβδομήντα επτά 
λεπτών (3.596,77 €).

Ο Δήμαρχος
Νικόλαος Καρανικόλας

ΒΑΖΑR με live μουσική από την Γ Λυκείου 
του Μουσικού Σχολείου Βέροιας

Η Γ’ Λυκείου του Μουσικού Σχολείου Βέροιας 
διοργανώνει ΒΑΖΑR με ζωντανή μουσική στο 
καφέ ΕΚΤΟΣ ΧΑΡΤΗ της Γκαλερί ΠΑΠΑΤΖΙ-
ΚΟΥ, το Σάββατο, 18 Νοεμβρίου και την Κυρια-
κή 19 Νοεμβρίου 2023. Η έναρξη του ΒΑΖΑR 
θα γίνει το Σάββατο το πρωί στις 11.00! Το 
happening θα συνοδεύεται κατά όλη τη διάρκειά 
του με επιλεγμένα κομμάτια μουσικής που θα 
παίζουν οι μαθητές του μουσικού σχολείου Βέ-
ροιας σε διάφορα μουσικά όργανα, όπως πιάνο, 
σαξόφωνο και άλλα. Τα αντικείμενα που θα δια-
τήθονται στο ΒΑΖΑR θα είναι χειροποίητες δημι-
ουργίες των παιδιών. To Σάββατο απόγευμα θα 
γίνει κλήρωση 3 δώρων. Ο Κώστας Καλδάρας 
έχει διαθέσει ένα έργο ζωγραφικής του προς 
πληστηριασμό. Το ΒΑΖΑR της Γ’ Λυκείου θα 
φιλοξενείται μέχρι την Κυριακή το μεσημέρι, ή 
μέχρι εξανττλήσεως των αποθεμάτων του!

Ελληνική 
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ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 51/2022 

 
 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: 

Κ.Α.: 62.7132.001 Π/Υ έτους 2023 
Δήμου Νάουσας 
αριθμ. 255/2023 Απόφαση Ανάληψης 
Υποχρέωσης (ΑΔΑΜ 
23REQ012492833, ΑΔΑ 6ΘΔΞΩΚ0-
ΡΥ2) 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ: διακόσιες είκοσι τρεις 
χιλιάδες ευρώ 
(223.000,00 €) 
συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ 24% 

Διεύθυνση: ΔΗΜ. ΒΛΑΧΟΥ 
30, ΝΑΟΥΣΑ, 592 00 
 

CPV: 34144000-8 Αυτοκίνητα οχήματα 
ειδικής χρήσης 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ (αρ. πρωτ. 28663/13-11-2023)  

 
Ο ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ διακηρύσσει ανοικτή διαδικασία του ν. 4412/16 με ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω 
των ορίων για την επιλογή αναδόχου ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΠΛΥΣΗΣ ΚΑΔΩΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ» εκτιμώμενης αξίας διακοσίων είκοσι τριών χιλιάδων ευρώ 
(223.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% που θα διεξαχθεί σύμφωνα με α) τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α’ 147) 
και β) τους όρους της σχετικής Διακήρυξης. Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για 
δημοσίευση στις 11/7/2023 και έλαβε αριθμό 2023-112075 στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
Η πρόσκληση συμμέτοχης, θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του ν. 4412/2016 άνω των ορίων και υπό 
τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού, μέσω του ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.). Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
άρθρο 95 παρ. 2(α) του ν. 4412/2016. Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα 
στον διαγωνισμό κατά τη διάταξη του άρθρου 97 του ν. 4412/2016, από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής 
των προσφορών. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της 
σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr, 
καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής στην διεύθυνση www.naoussa.gr. 
Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 13η Δεκεμβρίου 2023,  Ώρα λήξης της 
υποβολής προσφορών ορίζεται η 15:00. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται 
η 19η Δεκεμβρίου 2023, και ώρα 11:00 π.μ. 
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα προθεσμίας υποβολής των προσφορών, 
σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 
έχουν όλοι όσοι ορίζονται στο άρθρο 2.2 της Διακήρυξης. Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από 
τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, κατά τους όρους της παρ. 1 α) του άρθρου 72  του  ν.  4412/2016,  εγγυητικής 
επιστολής συμμετοχής,  που ανέρχεται στο ποσό των  τριών χιλιάδων πεντακοσίων ενενήντα έξι ευρώ και εβδομήντα 
επτά λεπτών (3.596,77 €).   
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Δυσκολεύουν τα πράγματα
για την Αγ. Μαρίνα

Έχασε 1-0 στον Πετεινό

Δεν κατάφερε να φύγει με ένα θετικό αποτέλεσμα από την Ξάνθη 
ο Μέγας Αλέξανδρος Αγίας Μαρίνας, γνωρίζοντας την ήττα με 1-0 
από τον Άρη Πετεινού, για την 10η αγωνιστική της Γ’ Εθνικής.

Έτσι, τα πράγματα δυσκολεύουν ακόμα περισσότερο για την ομά-
δα της Ημαθίας, που βρίσκεται στην προτελευταία θέση της βαθμο-
λογίας και θα πρέπει άμεσα να ανακάμψει!

Αγωνιστικά, το ματς ήταν κλειστό με λίγες καλές φάσεις μπροστά 
στις δύο εστίες.

Το α’ ημίχρονο ήταν μοιρασμένο, με τους «κυανόλευκους» να 
έχουν την πρώτη καλή στιγμή στο 21’, όταν ο Λέκα έπιασε δυνατό 
σουτ έξω από την περιοχή όμως έδιωξε δύσκολα σε κόρνερ ο Κο-
τσάκης.

Πέντε λεπτά αργότερα οι γηπεδούχοι είχαν ένα καλό διαγώνιο 
σουτ του Τσέκου που έφυγε λίγο άουτ (ίσως να βρήκε λίγο και στο 
δεξί κάθετο δοκάρι του Ιωαννίδη).

Στο ξεκίνημα της επανάληψης η ομάδα της Ξάνθης πίεσε περισ-
σότερο, έχασε 1-2 καλές ευκαιρίες και τελικά στο 69’ κατάφερε να 
ανοίξει το σκορ, με κοντινή προβολή του Καλαϊτζόπουλου έπειτα από 
αδράνεια της άμυνας του «Μέγα» (υπήρξαν διαμαρτυρίες για επιθε-
τικό φάουλ)!

Στο τελευταίο 20λεπτο οι Ημαθιώτες προσπάθησαν για την ισο-
φάριση, είχαν κάποιες λίγες καλές στιγμές μπροστά στην αντίπαλη 
εστία, πέτυχαν ένα γκολ που ακυρώθηκε ως οφσάιντ, με το 1-0 να 
παραμένει έως το φινάλε του αγώνα.

Διαιτητής της αναμέτρησης ήταν ο Δροσίνης με βοηθούς τους Πα-
παδόπουλο και Διονίδη (Σ.Δ. Θράκης).

ΑΡΗΣ ΠΕΤΕΙΝΟΥ (Νεοφυτίδης): Κοτσάκης, Ασλανίδης, Παπαδό-
πουλος, Σαρηγιαννίδης, Τουργαΐδης (66′ Πουτακίδης), Τσέκος (66′ 
Παυλίδης), Χριστοφορίδης, Εφέντη (90′ Αλή) Τυριάκης (93′ Αμανατί-
δης), Γιαννακός, Καλαϊτζόπουλος.

Μ. ΑΛΕΞ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ (Κωστογλίδης): Ιωαννίδης, Αναστασιά-
δης, Γιαννόπουλος, Ράδης, Μεντί, Δημητρούσης, Νιογκάνα (76 ‘Ακε-
να), Σούκιας (57’ Γιαγτζίδης) Ζούρκος, Τζαλίλης, Λέκα.

πηγή: kerkidasport.gr

Την πιο βαριά 
ήττα των 
τελευταίων 

ετών γνώρισε ο 
ΝΠΣ Βέροια, ο 
οποίος στο πλαίσιο 
της 10ης αγωνιστι-
κής της Γ’ Εθνικής, 
«διασύρθηκε» 
με 5-0 από τον 
Πανθρακικό στην 
Κομοτηνή!

Μια ήττα που μόνο α-
πρόσμενη δεν ήταν, αφού 
οι «κυανέρυθροι» εκτός 
του ότι είχαν να αντιμε-
τωπίσουν μια από τις πιο 
δυνατές ομάδες του 1ου 
ομίλου, πήγαν με πολλές 
απουσίες στην Θρακιώτι-
κη πόλη και χωρίς τον βα-
σικό γκολκίπερ τους Γιώρ-
γο Καντιμοίρη, που πριν 
λίγες μέρες αποφάσισε να 
σταματήσει από την ενερ-
γό δράση.

Οι γηπεδούχοι, με δύο 
τέρματα στο πρώτο μέρος 
και τρία στην επανάληψη, 
έφτασαν σε μια πολύ εύ-
κολη νίκη, που τους διατή-
ρησε στις πρώτες θέσεις 
της βαθμολογίας.

Να σημειωθεί ότι το 
ντεμπούτο του στον Βεροι-
ώτικο πάγκο έκανε ο νέ-
ος προπονητής του ΝΠΣ 
Γιάννης Πολλαετίδης.

ΦΙΛΜΑΓΩΝΑ
7’ Αδύναμο σουτ του 

Βάσκου από καλή θέση, 
μετά από μπαλιά του Ρού-

μπιες, μπλόκαρε ο Βά-
ντσης.

24’ Πέναλτι για τους 
γηπεδούχους σε ανατρο-
πή του Γκουτσίδη από τον 
Βασιλακάκη. Την εσχάτη 
των ποινών εκτέλεσε ο 
Βάσκος γράφοντας το 1-0.

26’ Σέντρα του Κωστα-
ρέλη, μονοκόμματο σουτ 
του Βάσκου, μπλόκαρε ο 
Βάντσης.

28’ Ο Βάσκος απέναντι 
από τον Βάντση σούταρε 
αλλά ο γκολκίπερ της Βέ-
ροιας έδιωξε με τα πόδια.

34’ Σέντρα του Γιαννακι-
τσίδη σουτ του Παχούμη, η 
μπάλα στο αριστερό κάθε-
το δοκάρι και στη συνέχεια 
απομακρύνθηκε από τους 
Βεροιώτες!

39’ Ο Ρούμπιες από 
πλεονεκτική θέση νίκησε 

με σουτ τον Βάντση και έ-
γραψε το 2-0 για τους γη-
πεδούχους.

49’ Καλό σουτ του Ρού-
μπιες έφυγε άουτ

51’ Ο Κετόγλου από 
καλή θέση έπιασε το σουτ 
αλλά δεν βρήκε στόχο

53’ Ο Γκουτσίδης έπια-
σε το σουτ, απέκρουσε α-
σθενώς ο Βάντσης και ο 
επερχόμενος Βάσκος από 
κοντά δεν δυσκολεύτηκε 
να γράφει το 3-0!

77’ Ο Μπρούνο Χαλ-
κιαδάκης με σουτ έστειλε 
για τέταρτη φορά τη μπά-
λα στα δίχτυα του Βάντση!

81’ Ο Ρουμπιές με 
σουτ έγραψε το τελικό 5-
0 για τους γηπεδούχους 
(5-0)!!!

Διαιτητής του αγώνα 
ήταν ο Τσοπουλίδης από 

την Ξάνθη, με βοηθούς 
τους Δραμινούς Χατζηνά-
κο και Μποϊτσιο.

ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ (Γιώρ-
γος Μαραντάς): Παϊτέρης, 
Καλογράνας, Λαρέα (14’ 
λ.τ. Γιαννακιτζίδης), Σα-
πνάρας, Κωσταρέλης, 
Πεχλιβανόπουλος, Χακάν 
(60’ Σμάλης), Παχούμης 
(46’ Χαλκιαδάκης), Γκου-
τζίδης (60’ Στοϊνοβιτς), 
Βάσκος (60’ Παπαδόπου-
λος), Ρούμπιες.

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ (Γιάννης 
Πολλαετίδης): Βάντσης, 
Χαβιαρόπουλος, Βασι-
λακάκης (54’ Αδαμίδης), 
Τζημογιάννης, Τζόρνταν, 
Κετόγλου, Μεληκιώτης, 
Μιχαηλίδης (75’ Γαλόπου-
λος), Χατζηπάντος, Ζε Εσ-
σόνο, Λαφάρας (57’ Για-
γτζίδης).

Πολλαετίδης:«Θα
ενισχυθούμετονΙανουά-
ριοκαιθαείμαστεαντα-

γωνιστικοί»
Στις δηλώσεις του μετά 

το τέλος του αγώνα με τον 
Πανθρακικό (5-0), ο νέος 
προπονητής του ΝΠΣ Βέ-
ροια Γιάννης Πολλαετίδης 
δήλωσε ότι το ματς δεν 
αντέχει σε κριτική αφού η 
διαφορά δυναμικότητας 
μεταξύ των δύο ομάδων 
ήταν μεγάλη, ενώ τόνισε 
ότι υπάρχει υπόσχεση της 
διοίκησης για σημαντική 
μεταγραφική ενίσχυση τον 
Ιανουάριο, για να μπορέσει 
η ομάδα να είναι ανταγω-
νιστική και να παλέψει για 
την παραμονή της.

πηγή: kerkidasport.gr

«Φυσιολογική» πεντάρα από τον 
Πανθρακικό για το ΝΠΣ Βέροια!
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Πρώτη νίκη για τα κορίτσια του Φιλίππου Βέροιας
Την πρώτη του νίκη στο πρωτάθλημα της Α2 γυναικών πέτυχε ο Φίλιππος Βέροιας, ο οποίος πέρασε από την Κέρκυρα επικρατώντας με 25-

19 του τοπικού Φαίακα. Η ομάδα του Κ. Χαραλαμπίδη ήταν ανώτερη σε όλη τη διάρκεια του αγώνα και έφτασε σε μια δίκαιη επικράτηση.
Διαιτητές: Πατιός - Αγγελίδης
ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ:
ΑΟ ΦΑΙΑΚΑΣ (ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΕΥΡ.) : ΒΑΠΤΙΣΜΑ 7, ΚΟΝΤΟΥΛΗ, ΜΑΜΑΜΟΥ 1, ΙΩΑΝΝΟΥ 3, ΜΠΙΜΠΑ 3, ΒΑΡΖΑΚΟΥ, ΙΜΕΡ, ΤΣΑΛΑ-

ΒΟΥΤΑ 2, ΚΑΡΒΟΥΝΗ 3, ΒΛΑΧΟΥ, ΚΥΡΙΑΚΗ, ΚΟΥΛΑ, ΔΟΥΜΠΟΥ, ΜΑΝΙΚΗ.
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ Κ.): ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ 6, ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΟΥ 3, ΤΑΚΗ, ΠΑΠΑ 3, ΓΚΛΑΒΙΝΑ, ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΟΥ, ΘΕΟΔΩ-

ΡΙΔΟΥ 3, ΣΙΑΡΑΨΗ 4, ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1, ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ 3, ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ 1, ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΤΙΔΟΥ 1, ΚΙΚΕΡΙΤΣΑ, ΣΙΩΠΗ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ, 
ΛΟΥΠΟΥ.

National League 2:
Νίκη για Αετούς Βέροιας,

ήττα για ΓΑΣ Μελίκη

Συνεχίστηκε την Κυριακή (12/11) το πρωτάθλημα μπάσκετ της 
National League 2, με τα παιχνίδια της 4ης αγωνιστικής. Στον 4ο όμι-
λο, οι ομάδες της Ημαθίας είχαν απολογισμό μία νίκη και μια ήττα, με 
τους Αετούς Βέροιας να επικρατούν εντός έδρας της Κούπας Κιλκίς 
με 75-68 και τον ΓΑΣ Μελίκη να χάνει στο Άργος Ορεστικό με 98-66.

AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Τιτάνες Παλαμά-ΓΣ Αλμυρού  .............................................. 69-61
ΑΣ Καστοριάς-ΑΟ Τρίκαλα  ................................................. 91-76
Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη-Ολυμπιακός Βόλου  ................ 56-64
Πιερικός Αρχέλαος-ΑΕ Λάρισας ..........................................  67-58
Αργος Ορεστικό-ΓΑΣ Μελίκη  .............................................. 98-66
Αετοί Βέροιας-Κούπα Κιλκίς  ............................................... 75-68

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Αετοί Βέροιας  ......................................................................... 8
2. ΑΣ Καστοριάς  ........................................................................ 7
3. ΑΟ Τρίκαλα  ............................................................................ 7
4. Αργος Ορεστικό  ..................................................................... 6
5. Πιερικός Αρχέλαος  ................................................................. 6
6. Τιτάνες Παλαμά   .................................................................... 6
7. ΑΕ Λάρισας  ............................................................................ 6
8. Κούπα Κιλκίς  ......................................................................... 5
9. ΓΣ Αλμυρού  ........................................................................... 5
10. Ολυμπιακός Βόλου  .............................................................. 5
11. ΓΑΣ Μελίκη  .......................................................................... 5
12. Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη  ................................................ 3
 *Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη και Τιτάνες Παλαμά έχουν έναν 

αγώνα λιγότερο.
ΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ(19/11)

ΓΑΣ Μελίκη -Πιερικός Αρχέλαος
ΑΕ Λάρισας-Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη
Ολυμπιακός Βόλου-ΑΣ Καστοριάς
ΑΟ Τρίκαλα-Τιτάνες Παλαμά
Κούπα Κιλκίς-Αργος Ορεστικό
ΓΣ Αλμυρού-Αετοί Βέροιας

Εντυπωσιακό ήταν 
το ξεκινήμα της 
σεζόν για τους 

Παίδες Α’ του Φιλίππου 
Βέροιας, οι οποίοι στην 
πρεμιέρα κατάφεραν να 
πάρουν μια σπουδαία 
νίκη επί του Πιερικού 
Αρχέλαου Β’ – Αντίστοι-
χος αγώνας και για τα 
άλλα δύο παιδικά τμή-
ματα των δύο ομάδων, 
με τον Πιερικό Αρχέλαο 
Α΄ να κερδίζει τον Φίλιπ-
πο Βέροιας Β’.

Με τον καλύτερο τρόπο ξεκίνη-
σαν οι αγωνιστικές υποχρεώσεις 
του Φιλίππου Βέροιας Α’. Οι Παί-
δες του Χριστόφορου Κουρουζί-
δη φιλοξένησαν τη Β’ ομάδα του 
Πιερικού Αρχέλαου για την 1η α-
γωνιστική του Β’ ομίλου και παίρ-
νοντας από την αρχή ένα εντυ-
πωσιακό προβάδισμα, το οποίο 
στη συνέχεια “άγγιξε” το +100, 
πανηγύρισαν τελικά τη νίκη μας 
με 135-37.

ΦίλιπποςΒέροιαςΑ’135-37
ΠιερικόςΑρχέλαοςΒ’

Τα δεκάλεπτα: 38-9, 69-11, 

105-26, 135-37.
Διαιτητές: ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, ΠΕΪ-

ΜΑΝΙΔΗΣ.
Φίλ ιππος Βέροιας (ΚΟΥ-

ΡΟΥΖΙΔΗΣ): ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ 4, 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ 14, ΔΟΥΛΑΛΑΣ 18, 
ΤΣΟΠΟΥΡΙΔΗΣ 15, ΜΠΕΣΙΝΑΣ 
4, ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 13, ΠΑΠΑ-
ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ 16 (1), 
ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΟΣ 6, ΧΩΜΑΤΑΣ 12, 
ΤΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ 19, ΚΑΡΑΓΙΑΝ-
ΝΗΣ 14.

Πιερικός Αρχέλαος Β’ (ΚΟ-
ΝΤΣΕΣ): ΣΤΕΦΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΙ-
ΛΙΓΓΑΡΙΔΗΣ, ΜΑΡΤΣΗΣ 2, ΠΟ-
ΔΑΣ 10 (3), ΤΣΙΡΙΜΠΑΣΗΣ 10 
(2), ΤΣΕΛΙΟΣ 10 (2), ΡΟΥΚΑΣ 3 
(1), ΚΥΡΙΑΤΖΗΣ 2, ΠΑΝΑΓΙΩΤΟ-
ΠΟΥΛΟΣ, ΠΛΕΞΙΔΑΣ, ΓΚΟΛΙΑΣ.

Επόμενη αγωνιστική (2η): Α-
ΟΚ Βέροιας-Φίλιππος Βέροιας Α’ | 
18/11, 10:00 | ΔΑΚ “Βικέλας”

Πρώτο χρονικά προηγήθηκε 
το παιχνίδι Φιλίππου Βέροιας Β’. 
Εκεί η ομάδα της Κατερίνης ήταν 
αυτή που χαμογέλασε, αφού για 
την 5η αγωνιστική του Α’ ομίλου 
βρήκε σε κακή μέρα την ομάδα 
του Θοδωρή Τσάτσα και πήρε τη 
νίκη με 51-87.

ΦίλιπποςΒέροιαςΒ’51-87
ΠιερικόςΑρχέλαοςΑ’

Τα δεκάλεπτα: 6-25, 20-48, 43-
71, 51-87.

Διαιτητές: ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, ΠΕΪ-
ΜΑΝΙΔΗΣ.

Φίλιππος Βέροιας Β’ (ΤΣΑ-
ΤΣΑΣ): ΝΑΚΙΤΣΑΣ 2, ΦΟΥ-
ΚΑΛΑΣ 8, ΝΑΤΣΙΟΥΛΑΣ 7 (1), 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ 8 (1), ΚΑ-
ΡΑΤΖΟΥΛΙΑΣ, ΑΜΠΡΙΚΙΔΗΣ 2, 
ΒΕΡΓΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΡΙΚΗΣ 2, ΠΑ-
ΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 6, ΤΟΥΝΤΑΣ 2, 
ΚΟΥΡΤΖΙΔΗΣ 14, ΒΟΥΛΓΑΡΟ-
ΠΟΥΛΟΣ.

Πιερικός Αρχέλαος Α’ (ΦΩ-
ΤΑΣ): ΣΟΥΛΗΣ 24, ΚΟΥΤΡΟΥ-
ΛΑΣ 18, ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 4, ΠΑ-
ΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, ΝΑΒΡΟΖΙΔΗΣ 
7, ΛΕΝΟΣ 8, ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ 11, 
ΔΗΜΑΣΗΣ 5 (1), ΤΣΕΡΕΠΙ 4, ΖΑ-
ΜΑΝΗΣ 2, ΙΑΚΩΒΑΚΗΣ, ΤΣΙΡΩ-
ΝΙΔΗΣ 4.

πηγή: kerkidasport.gr

Φίλιππος: Εντυπωσιακή νίκη στην πρεμιέρα 
για τους Παίδες Α’, εντός έδρας ήττα

για τους Παίδες Β’
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CMYK

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες 
μας έχουν φάρμακα 
που δεν χρειάζονται  
και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας , το 
τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ
ΒΕΡΟΙΑΣ

 ΝΑΟΥΣΗΣ
 ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

Ι. ΝΑΟΣ ΑΓ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ – 
ΟΣ. ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ
ΙΕΡO ΣΑΡΑΝΤΑ-

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ Ε-

ΩΣ 25 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Η Θ. Λειτουργία θα 

τελείται στο Παρεκκλή-
σιο του Αγ. Αμφιλοχίου 
στον υπόγειο χώρο του 
Ιερού Ναού.

Ιερό 
σαραντα-
λείτουργο
Εις τον Ι.Ν. Αγίου 

Σάββα – Κυριωτίσσης 
Βεροίας θα τελείται 
κάθε ημέρα Θεία Λει-
τουργία από 15 Νο-
εμβρίου 2023 έως 25 
Δεκεμβρίου 2023

«ΣΧΟΛΗ 
ΓΟΝΕΩΝ» με 
ομιλητή τον 

Μητροπολίτη 
Παντελεήμονα 

Τήν Τετάρτη 15 Νο-
εμβρίου στίς 7 τό ἀπό-
γευμα στό Πνευματικό 
Κέντρο τῆς Ἱερᾶς μας 
Μητροπόλεως (Βενιζέ-
λου 29, 1ος ὄροφος) 
ὁμιλητής στή Σχολή 
Γονέων θά εἶναι ὁ Σε-
βασμιώτατος Ποιμενάρ-
χης μας, Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης καί 
Καμπανίας, κ. Παντελε-
ήμων μέ θέμα: «Ἡ οἰκο-
γένεια».

 
Εἴσοδος ἐλεύθερη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                                       Νάουσα  09-11-2023 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ                              Αριθ.πρωτ.: 3138
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 2/2023
Για την πρόσληψη προσωπικού με  σύναψη

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
για την υλοποίηση  της Δράσης

«ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ
 ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ 
ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ, ΕΦΗΒΩΝ ΚΑΙ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ, 

ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ»
(Περίοδος 2023-2024)

Συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
και από εθνικούς πόρους

Το Ν.Π.Δ.Δ. «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ &
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ» ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ
 Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των άρθρων 37 έως και 42 του Ν. 4765/2021 «Εκσυγχρονισμός του συ-

στήματος προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλο-
γής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 6/τ. Α΄/15-1-2021), όπως ισχύει.

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Απο-
κεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/7-6-2010), όπως έχουν 
τροποποιηθεί και ισχύουν. 

3. Τις διατάξεις του Ν. 4914/2022 «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών πα-
ρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση Ανώνυμης Εταιρείας “Ε-
θνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε.” και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 61/τ. Α΄/21-3-2022), 
όπως ισχύει. 

4. Τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 14 του Ν. 4403/2016 (ΦΕΚ 125/τ. Α΄/7-7-2016).
5. Τις διατάξεις του άρθρου 59 του Ν. 4821/2021 «Εκσυγχρονισμός του Ελληνικού Κτη-

ματολογίου, νέες ψηφιακές υπηρεσίες και ενίσχυση της ψηφιακής διακυβέρνησης και άλλες 
διατάξεις» (ΦΕΚ 134/τ. Α΄/31-7-2021). 

6. Τις διατάξεις των άρθρων 70, 71 και 85 του Ν. 4982/2022 «Ίδρυση, ανάπτυξη, διαχεί-
ριση και λειτουργία των Επιχειρηματικών Πάρκων – Ενιαίο πλαίσιο ρύθμισης για τους φορείς 
Οργανωμένων Υποδοχέων Μεταποιητικών και Επιχειρηματικών Δραστηριοτήτων και άλλες 
διατάξεις για την ενίσχυση της ανάπτυξης» (ΦΕΚ 195/τ. Α΄/15-10-2022).

7. Τις διατάξεις του άρθρου 27 «Ρύθμιση προσλήψεων και υπηρεσιακών μεταβολών κατά 
την προεκλογική περίοδο – Τροποποίηση άρθρου 28 ν. 2190/1994» του Ν. 5043/2023 (ΦΕΚ 
91/τ.Α΄/13-04-2023).

8. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 
27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 
των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων 
αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία 
Δεδομένων), καθώς και τις διατάξεις του νόμου του Ελληνικού Κοινοβουλίου 4624/2019 
(ΦΕΚ 137/Α’) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής 
του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 
Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδο-
μένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 
2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και 
άλλες διατάξεις».

9. Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/Α΄/17-12-2022) «Καθορισμός προσόντων 
διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολόγιο)».

10. Την υπ’ αριθ. 47217/20-05-2023 ΚΥΑ «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, Παρακο-
λούθησης και Ελέγχου – Διαδικασία Εφαρμογής της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη 
παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση 
παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης» της χρονικής περιόδου 2023-2024, συγχρηματοδοτούμενης από το Ευρωπα-
ϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του Εταιρικού Συμφώνου για την Περιφερειακή Ανάπτυξη 
(ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 και από εθνικούς πόρους» (ΦΕΚ 3418/τ. 
Β΄/20-05-2023). 

11. Την υπ΄ αριθ. 41087/29-11-2017 ΚΥΑ (ΦΕΚ 4249/τ. Β΄/5-12-2017) «Πρότυπος Κανο-
νισμός Λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών».

12. Την υπ΄ αριθ. 3116/06-07-2023 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας  
ένταξης της Πράξης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχο-
λική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβασή παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων 
με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης στη Κεντρική Μακεδονία για το 
σχολικό έτος 2023-2024» με Κωδικό ΟΠΣ 6001678 και ένταξη στο Πρόγραμμα «Κεντρική 
Μακεδονία 2021-2027»

13. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 12158/19-06-2023 (ΑΔΑ: Ρ738465ΖΩ5-ΧΙΜ) Πρόσκληση εκ-
δήλωσης ενδιαφέροντος της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης 
(Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της Δράσης «Προώθηση και 
υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την 
πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημι-
ουργικής απασχόλησης» περιόδου 2023-2024, προς τις/τους ωφελούμενες/ους της εν λόγω 
Δράσης.

14. Τον ενδεικτικό και μη εξαντλητικό κατάλογο Φορέων ανά Νομό, που εκδήλωσαν την 
πρόθεσή τους να συμμετέχουν στο πλαίσιο της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών 
για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχο-
λικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» 
περιόδου 2023-2024, κατόπιν της από 01-06-2023 Ανακοίνωσης της Ελληνικής Εταιρείας 
Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., για το Δήμο Δομής: Δήμος Ηρωικής 
Πόλεως Νάουσας, Φορέας: Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δή-
μου Νάουσας», Νομός Ημαθίας, Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

15. Την υπ’ αριθ. 90/2023 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοι-
νωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης» Δήμου Νάουσας με θέμα: «Προσλήψεις προσωπικού 
με συμβάσεις Ι.Δ.Ο.Χ. στα πλαίσια υλοποίησης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων».

16. Την υπ’ αριθ. 70/23-2-2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας περί συγ-
χώνευσης των Ν.Π.Δ.Δ Δήμου Νάουσας και σύστασης νέου Ν.Π.Δ.Δ. κατά τις διατάξεις του 
άρθρου 103 παρ. 4 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ  982/τ. Β΄/25-5-2011).

17. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασί-
ας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας» (ΦΕΚ 718/τ.Β΄/02-03-2018), όπως ισχύει. 

18. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 2844/05-10-2023 βεβαίωση της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης 
Οικονομικών του ΝΠΔΔ «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας» 
περί ύπαρξης πιστώσεων για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη 
προσωπικού της παρούσας Ανακοίνωσης. 

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ενός 

(1) ατόμου για την υλοποίηση της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για 
την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών 
σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απα-

σχόλησης» περιόδου 2023-2024, του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και 
Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας», που εδρεύει στη Νάουσα της Περιφερειακής Ενότη-
τας  Ημαθίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια 
σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά 
και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ότι ο φορέας/

δομή θα παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» (voucher), σύμφωνα με 
τους εν γένει κανόνες του θεσμικού πλαισίου που τον/την διέπει, για την υλοποίηση 
της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχο-
λική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 
ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (Περίοδος 2023-
2024), σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 47217/19-5-2023  (ΦΕΚ 3418/τ. Β΄/20-5-2023) Κ.Υ.Α., 
όπως τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθ. 74838-22-08-2023 (ΦΕΚ 5175/τ. Β΄/24-8-2023) 
Κ.Υ.Α. 

 Ο επιλεγείς οφείλει να προσκομίσει κατά την πρόσληψη στον Φορέα πιστοποιητι-
κό υγείας, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Γ.Π.Δ11 οικ./31252/20-5-2021 (ΦΕΚ 2332/τ. Β΄/2-
6-2021) ΚΥΑ, όπως ισχύει.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ 

ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση 
δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, 
εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε 
ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη 
διεύθυνση: Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάου-
σας», Μητροπόλεως  9, Τ.Κ. 59200, Νάουσα Νομού Ημαθίας, απευθύνοντάς την στο 
Γραφείο Διοικητικών Υπηρεσιών, υπόψη κας Ματάτη Ανδρονίκης (τηλ. επικοινωνίας: 
2332025600).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων 
κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την απο-
σφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συ-
μπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) 
ημερών (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας 
δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της 
υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Νάου-
σας, στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, καθώς και στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας(www.
kkpnaoussas.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις 
εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέ-
ρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της 
προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία 
μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας(www.kkpnaoussas.
gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από 
την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη - ΜετάβασηΠολίτες Έντυπα 
- Διαδικασίες Διαγωνισμών Φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ, γ) στα κατά τόπους Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.
gr), απ’ όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες και άλλες αρχές ΑΣΕΠ 
θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν 
πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Ενημερωτική Πύλη - ΜετάβασηΠολίτες 
Έντυπα –Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΘΑΝΑΣΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ανακοινώνει 
 

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ενός (1) 

ατόμου για την υλοποίηση της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την 

ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών 

σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 

απασχόλησης» περιόδου 2023-2024, του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και 

Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας», που εδρεύει στη Νάουσα της Περιφερειακής Ενότητας  

Ημαθίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια 

σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά 

και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β): 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 

θέσης 
Υπηρεσία 

Έδρα 

υπηρεσίας 
Κλάδος/Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 

ατόμων 

101 

Ν.Π.Δ.Δ. 
«Κέντρο Κοινωνικής 

Προστασίας και 
Αλληλεγγύης Δήμου 

Νάουσας»  
Για τη στελέχωση 

της δομής: 
«ΚΔΑΠ ΔΗΜΟΥ 

ΝΑΟΥΣΑΣ» 

Νάουσα 
ΠΕ Παιδαγωγών / 

ΠΕ Παιδαγωγών  

Από την υπογραφή της 
σύμβασης έως 31-8-

2024, 
με δυνατότητα 

ανανέωσης ή παράτασης  
σε περίπτωση συνέχισης 

της δράσης  
 

1 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:  

Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ότι ο φορέας/δομή 

θα παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» (voucher), σύμφωνα με τους εν 

γένει κανόνες του θεσμικού πλαισίου που τον/την διέπει, για την υλοποίηση της δράσης 

«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση 

καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με 

αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (Περίοδος 2023-2024), σύμφωνα 

με την υπ’ αριθ. 47217/19-5-2023  (ΦΕΚ 3418/τ. Β΄/20-5-2023) Κ.Υ.Α., όπως 

τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθ. 74838-22-08-2023 (ΦΕΚ 5175/τ. Β΄/24-8-2023) Κ.Υ.Α.  

 Ο επιλεγείς οφείλει να προσκομίσει κατά την πρόσληψη στον Φορέα πιστοποιητικό 

υγείας, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Γ.Π.Δ11 οικ./31252/20-5-2021 (ΦΕΚ 2332/τ. Β΄/2-6-

2021) ΚΥΑ, όπως ισχύει. 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

101 

α)   Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης ή 

Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής με κατεύθυνση Δασκάλου ή Εκπαιδευτικής 

και Κοινωνικής Πολιτικής με κατευθύνσεις: α) Συνεχούς Εκπαίδευσης ή β) Εκπαίδευσης 

Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες ή Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας με 

κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου Εκπαιδευτικών Δημοτικής Εκπαίδευσης ή 

Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής με ειδίκευση στην Παιδαγωγική ή Φιλοσοφίας 

Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Παιδαγωγική ή Παιδαγωγικού 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος 

τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 

β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας 

κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 

 

*Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος – Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας 

Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης. 

Οι υποψήφιοι/ες όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών 

και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο 

(67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή 

άλλον ασφαλιστικό φορέα. 

 
 
 
 

 
 
Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 
1ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση 

δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, 

εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε 

ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη 

διεύθυνση: Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου 

Νάουσας», Μητροπόλεως  9, Τ.Κ. 59200, Νάουσα Νομού Ημαθίας, απευθύνοντάς την 
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 13 Νοεμ-

βρίου 2023 στις 4.00 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Ηρώ-Έυα Βουρδούνη σε 
ηλικία 86 ετών. 

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει στους οικείους 
της ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 13 Νοεμ-

βρίου 2023 στις 10.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Τρικάλων Η-
μαθίας η Αναστασία Παπαδημητρίου 
σε ηλικία 95 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 13 Νοεμβρίου 2023 στις 12.30 μ.μ. 

από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Τρικάλων Ημαθίας η Όλγα 
Σιμιτσή σε ηλικία 88 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο 
Βέροιας``,  ευχαριστούν θερμά:

-Την Οικογένεια κ.Χρήστου Λιλιόπουλου και κ.Σοφίας Κα-
λουμένου , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη της 
μητέρας τους Άννας Καλουμένου.

-Την κ.Κυριακή Τσιφλίδου , για την ευγενική προσφορά στους 
Ηλικιωμένους πίτες , εις μνήμη του πατέρα της Δημητρίου Τσι-
φλίδη , με την συμπλήρωση 2 ετών από τον θάνατό του.

-Τους Αδελφούς Τζιόμπρα (Σιδηρουργία Β,ΤΖΙΟΜΠΡΑ Ο.Ε.), 
για την ευγενική προσφορά σχάρας inox και τροχών για το τρο-
χήλατο καρότσι μεταφοράς - τροφοδοσίας τροφίμων του Γηρο-
κομείου Βέροιας.

-Τον κ.Δημήτρη Νικολαΐδη , για την ευγενική προσφορά 1 
πλήρους γεύματος στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροι-
ας. 

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

Εκ της Δ/νσεως 

Η κίνηση  
του Μητροπολίτη

Την Τρίτη 14 Νοεμβρίου στις 10:00 π.μ. θα επισκεφτεί το Κέντρο 
Μέριμνας για Άτομα με Ειδικές Δεξιότητες του Δήμου Βεροίας.

Την Τρίτη 14 Νοεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Ε-
σπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού στον Ιερό 
Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολου-
θία θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπό-
λεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο 
της Ιεράς μας Μητροπόλεως (Βενιζέλου 29, 1ος όροφος) θα ομιλή-
σει με θέμα: «Η οικογένεια» στο πλαίσιο της «Σχολής Γονέων» της 
Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

Την Πέμπτη 16 Νοεμβρίου στις 12 το μεσημέρι θα τελέσει Αγια-
σμό στο Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων Ναούσης.

Την Πέμπτη 16 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά 
των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: «Τό 
ἅγιο βάπτισμα νέκρωση τῆς ἁμαρτίας καί κοινωνία τῆς ζωῆς τοῦ 
Χριστοῦ» μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύ-
λειος Λόγος 90,2 FM».

Στο Νευροκόπι της Βουλγαρίας 
ο Μητροπολίτης Παντελεήμων 

για το δεκαετές μνημόσυνο 
του μακαριστού Μητροπολίτου 
Νευροκοπίου κυρού Ναθαναήλ

 Το διήμερο 10 και 11 Νοεμβρίου ο Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, κατόπιν ευγενούς προ-
σκλήσεως του Μητροπολίτου Νευροκοπίου κ. Σεραφείμ μετέβη στο 
Νευροκόπι της Βουλγαρίας, όπου συμμετείχε στις εκδηλώσεις προς 
τιμήν του μακαριστού Μητροπολίτου Νευροκοπίου κυρού Ναθαναήλ 
με την ευκαιρία της συμπληρώσεως δέκα ετών από την εις Κύριον 
Εκδημίαν του.

Το εσπέρας της Παρασκευής εντός του Μητροπολιτικού Μεγά-
ρου πραγματοποιήθηκε μουσική εκδήλωση με τη συμμετοχή της 
Παραδοσιακής και Βυζαντινής Χορωδίας του Μουσικού Σχολείου 
Δράμας στο πλαίσιο του Διεθνούς Μουσικού Φεστιβάλ Φθινοπωρι-
νής Μουσικής το οποίο διεξάγεται αυτές τις ημέρες στην πόλη του 
Γκότσε Ντέλτσεφ.

Το πρωί του Σαββάτου στον Ιερό Ναό των Αγίων Κυρίλλου και 
Μεθοδίου τελέστηκε Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος 
και ομιλούντος του Ποιμενάρχου μας, Σεβασμιωτάτου Μητροπο-
λίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος και με 
τη συμμετοχή των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Σιδηροκάστρου 
κ. Μακαρίου, ο οποίος χοροστάτησε στον Όρθρο, Μαρωνείας και 
Κομοτηνής κ. Παντελεήμονος και πλειάδος Ιεραρχών της Εκκλησίας 
της Βουλγαρίας. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, στην οποία 
έψαλλαν οι μαθητές του Μουσικού Σχολείου Δράμας, τελέστηκε 
μνημόσυνο και ακολούθησε τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού 
Ιεράρχου.

Τον Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα συνόδευσε ο Αρχιδιάκονος 
Παντελεήμων Παπαεμμανουήλ και ο Διάκονος Κοσμάς Καραγιάννης 
εκ μέρους του Γραφείου Τύπου της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο πρόσωπο του μακαριστού 
Μητροπολίτου Νευροκοπίου κυρού Ναθαναήλ, με τον οποίο διατη-
ρούσε στενούς φιλικούς και πνευματικούς δεσμούς.

Προεξάρχοντος του κ. 
Παντελεήμονος το τριετές μνημόσυνο 

του μακαριστού Μητροπολίτου 
Λαγκαδά κυρού Ιωάννου

 Το πρωί της Κυριακής, 12ης Νοεμβρίου, στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής Λαγκαδά τελέστηκε το τριετές μνη-
μόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης 
κυρού Ιωάννου, ο οποίος εκοιμήθη αιφνιδίως στις 15 Νοεμβρίου του 
2020.

Στο Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο που προηγήθηκε προεξήρχε 
και κήρυξε τον θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων και συμμετείχαν οι Μητρο-
πολίτες Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, ο οποίος χοροστάτησε 
στον Όρθρο, Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, Άρτης 
κ. Καλλίνικος, Ιερισσού, Αγίους Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλη-
τος, Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, Γρεβενών κ. 
Δαβίδ, Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος, Φιλίππων, 
Νεαπόλεως και Θάσου κ. Στέφανος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Α-
μορίου κ. Νικηφόρος και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά, 
Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτων, ο οποίος ευχαρίστησε τους Αγίους 
Αρχιερείς που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του και προσήλ-
θαν για να τιμήσουν τη μνήμη του προκατόχου του και προσφιλούς 
τους αδελφού. Συμπροσευχόμενος  παρέστη ο Μητροπολίτης Βρυ-
ούλων κ. Παντελεήμων, ο οποίος τέλεσε τρισάγιο στον τάφο του 
μακαριστού Ιεράρχου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Παντελεήμων κηρύττοντας τον θείο λόγο 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Λαγκαδά κ. Πλάτωνα για την τιμητική πρόσκληση και μίλησε για το 
πρόσωπο του μακαριστού Ιεράρχου.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

νακαινισμένο και πλήρως 

επιπλωμένο, 3ος όρ., α-

σανσέρ, περιοχή Ρολόϊ, 2 

υπνοδωμάτια, σαλοκουζί-

να, μπάνιο, άνετο μπαλκόνι 

με θέα, καινούργιο ψυγείο, 

πόρτα ασφαλείας, ατομική 

θέρμανση, AC, τιμή 85.000 

ευρώ. Τηλ.: 6989 750445.

ΒΕΡΓΙΝΑ πωλείται α-

γροτεμάχιο 14,3 στρέμμα-

τα, Αρ. Αγροτεμαχίου 438, 

στη θέση Ξηρόκαμπος. 

Τιμή 21.000 ευρώ. Πληρ. 

τηλ.: 6977 081901.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

δυάρι, 64 τ.μ., 4ος όρο-

φος, ασανσέρ, διαμπερές, 

ωραία θέα, ανακαινισμένο, 

θερμομόνωση, ενεργεια-

κά αναβαθμισμένο, οδός 

Μακεδονομάχων Βέροια. 

Τηλ.: 6983 266223.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΣΟΛΩΜΟΥ 3ος χωρις ασανσερ 3ΔΣ-Κ θερμοσυσωρευτες 
κοπλαμ,300€
ΚΤΕΛ 2ος χωρις Ασανσερ Αυτ,Θερμανση,πορτα Ασφαλει-
ας,Κοπλαμ,320€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€

ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ  20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! 
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 
1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπίτιμέ
τρια δωμάτιαστην
οδό Πιερίωνπάνω
κάτωΠαπάγου

Τηλ.:6938847455
κ.Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:
6982947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 

στρέμματα στην περιοχή «ΚΑ-

ΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόρι-

στη θέα. Είναι φυτεμένο με 25 

ελαιόδενδρα και διάφορα ο-

πωροφόρα. Πληροφορίες στο 

τηλέφωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-

νική αξία διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους 

κατασκευής 1975, χρήζει ανα-

καίνισης. Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, 

Διογένους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 

300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 

64 τ.μ., στην οδό Μακεδονομά-

χων, 2ΔΚWC, πλήρης ανακαί-

νιση, θερμομόνωση, καινούρ-

για κουφώματα, 2 κλιματιστικά, 

διαμπερές, θέα, 4ος όροφος, 

ασανσέρ. Τιμή ενοικίου 300 ευ-

ρώ. Τηλ.: 6983 266223.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 150 τ.μ. στη Σκύδρα, υ-

γειονομικού ενδιαφέροντος, 

σε κεντρικό σημείο (παζά-

ρι) ,  1.200 €.  Πληρ. τηλ. : 

6951 831687.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοικι-

άζεται κατάστημα 250 τ.μ., 

Βύρωνος 50, πρώην παιδότο-

πος, 50 μ. από το πάρκο, για 

την ίδια χρήση ή για οποιαδή-

ποτε άλλη επαγγελματική χρή-

ση. Πληρ. τηλ. 6978999551 & 

6978999552.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ZHTEITAI οδηγός με δί-

πλωμα 3ης και 5ης κατηγορί-

ας, ΠΕΙ και ψηφιακό ταχογρά-

φο απο εταιρία. Πληροφορίες 

στο τηλέφωνο 2331026326 

από 8:30-15:30 η αυτοπρο-

σώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 

25- 45 ετών για την εταιρεία 

«ΚΟΜΒΟΣ» - έπιπλα γραφεί-

ου, για τη θέση του μονταδό-

ρου. Απαραίτητη προϋπόθε-

ση δίπλωμα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο 

τηλ. 6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενι-

κές εργασίες σε επιχείρηση 

(για καθαριότητα, πλύσιμο 

αυτοκινήτου), πλήρης απα-

σχόληση, ικανοποιητ ικός 

μισθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ-

λητής από την επιχείρηση 

Τζάκια «Φωτιάδης». Πληρ. 

τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN
MARKETS αναζητά υπάλληλο 

λογιστηρίου-βοηθό λογιστή για 

τη στελέχωση του λογιστηρίου 

της στη Βέροια. Παλαιότερη ε-

μπειρία σε αντίστοιχη εμπορική 

εταιρία θα ληφθεί υπόψη. Απο-

στολή βιογραφικών : career@

greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση ηλικι-

ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 

κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 

άτομο για σέρβις και ψήστης.
Πληρ.τηλ.6979808608.

ENOIKIAZONTAI
μεγάλοικαιμικροί

χώροι.Πληροφορίες
στοτηλ.6974809478.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επί της Μητροπόλεως: 
1) ισόγειο κατάστη-
μα και 2) επαγγελμα-
τική στέγη στον 1ο 
όροφο. Πληρ. τηλ. 
6971808465, ώρες 
6.00 μ.μ. έως 8.00 μ.μ.

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστη-

ριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό 
μας κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των 
πελατών, την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη 
διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη ημιαπασχόληση με δυνατότητα ανέλιξης σε 

πλήρους απασχόλησης 
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημέ-

νες αποδοχές
•Δίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη 

φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους 
σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον 
κωδικό θέσης CSA_23, έως τις 22/10/23. Έναρξη εργασίας 
1/11/23.

Η ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, 
αναζητά να προσλάβει άμεσα εργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Με την έγκριση του σχεδίου πολιτικής απόφασης ολοκληρώθηκαν 
οι εργασίες της διήμερης (11 και 12 Νοεμβρίου) Κεντρικής Επιτροπής 
του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ. Το σχέδιο απόφασης ψηφίστηκε από τη συντριπτική 
πλειοψηφία των παρόντων στη συνεδρίαση με δύο λευκά. «Συντρό-
φισσες και σύντροφοι σήμερα αρχίζει η ενότητα του ΣΥΡΙΖΑ», τόνισε 
ολοκληρώνοντας την τοποθέτηση του κ. Κασσελάκης. «Όπως είπα 
και χτες και το εννοώ, δεν υπάρχει στενός κύκλος. Θέλετε να δουλέ-
ψετε; Ελάτε. Ιδού η Ρόδος, ιδού και το πήδημα. Από αύριο είναι μια 
καινούρια μέρα για τον ΣΥΡΙΖΑ και σας καλώ όλους να αναλάβετε τις 
ευθύνες σας μπροστά στην ιστορία αυτού του ιστορικού κόμματος».

«Μετά την ολοκλήρωση των διαδικασιών της Κεντρικής Επι-
τροπής, ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ προχωρά μπροστά, προσηλωμένος στα 
προβλήματα της κοινωνίας και των απλών πολιτών, όπως είναι τα 
ζητήματα της οικονομίας και της ακρίβειας, για τα οποία ο πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ συνεχίζει τη σειρά επαφών του, για ένα σύγχρονο, 
προοδευτικό σχέδιο διακυβέρνησης, με ρεαλιστικές και εφαρμόσιμες 
προτάσεις για το αύριο της χώρας», αναφέρουν πηγές του κόμματος 
σε ενημερωτικό σημείωμα.

Αποχωρήσεις και ανεξαρτητοποιήσεις
Την αποχώρηση τους από τον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ ανακοίνωσαν με κεί-

μενο αποχώρησης που εστάλη στη Γραμματέα και τον αναπληρωτή 
Γραμματέα, με κοινοποίηση στο γραφείο του Προέδρου του κόμματος, 
46 μέλη της Κεντρικής Επιτροπής που εντάσσονται στην «Ομπρέλα». 
Μεταξύ αυτών είναι οι βουλευτές Ευκλείδης Τσακαλώτος και Πέτη 
Πέρκα, καθώς επίσης και οι Νίκος Φίλης και Δημήτρης Βίτσας, οι ο-
ποίοι συγκαταλέγονται στα τέσσερα στελέχη που είχαν παραπεμφθεί 
στην Επιτροπή Δεοντολογίας προς διαγραφή. Επίσης το κείμενο απο-
χώρησης υπογράφουν μεταξύ άλλων και οι Δημήτρης Βίτσας, Νίκος 
Βούτσης και Πάνος Σκουρλέτης (σσ: αμφότεροι είχαν παραιτηθεί από 
το κόμμα την Παρασκευή), Ανδρέας Ξανθός, Πάνος Λάμπρου, Θοδω-
ρής Δρίτσας, Αννέτα Καββαδία, Μαρία Γιαννακάκη, Έφη Καλαμαρά, 
Κατερίνα Κνήτου, Τασία Χριστοδουλοπούλου. 

Δεδομένης της αποχώρησης των δύο βουλευτών από τον ΣΥΡΙΖΑ 
ΠΣ, με την ανεξαρτητοποίηση τους από την Κοινοβουλευτική Ομάδα 
το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης από 47 μέλη θα αριθμεί 45.

«Να παραδώσουν τις έδρες τους»
Στη δευτερολογία του πριν την ολοκλήρωση της συνεδρίασης της 

Κεντρικής Επιτροπής ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Στέφανος Κασσε-
λάκης, ζήτησε από τους δύο βουλευτές που αποχώρησαν, αλλά και 
από τον ευρωβουλευτή Στέλιο Κούλογλου που έχει αποχωρήσει το 
προηγούμενο διάστημα, να παραδώσουν τις έδρες τους στο κόμμα 
τηρώντας τον κώδικα δεοντολογίας που, όπως ανέγνωσε, αναφέρει: 
«Όλοι οι βουλευτές είναι υποχρεωμένοι να τηρούν τις συλλογικές 
αποφάσεις των οργάνων του κόμματος. Όλοι οι βουλευτές που εκλέ-

γονται με ψηφοδέλτιο του ΣΥΡΙΖΑ, δεσμεύονται πολιτικά και ηθικά ότι 
η έδρα που καταλαμβάνουν ανήκει στο κόμμα όχι και στους ίδιους».

Δεν παραδίδει την έδρα της η Πέτη Πέρκα
«Έχω νωπή εντολή να υπηρετήσω την περιοχή μου με το πρό-

γραμμα της ριζοσπαστικής Αριστεράς. Αυτός που έχει μετακινηθεί 
από αυτή τη γραμμή είναι ο νέος πρόεδρος και ο νέος ΣΥΡΙΖΑ», δή-
λωσε η βουλευτής Φλώρινας Πέτη Πέρκα στο in.gr. 

Παραιτήθηκαν επίσης από μέλη της Κεντρικής Επιτροπής του ΣΥ-
ΡΙΖΑ ΠΣ οι πρώην βουλευτές Γιώργος Κυρίτσης και Τριαντάφυλλος 
Μηταφίδης.

Επιστολή ομάδας Αχτσιόγλου
Σκληρή κριτική ασκούν στον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ με κείμενο 

που εξέδωσαν μετά τη λήξη των εργασιών της Κεντρικής Επιτροπής 
στελέχη περί την Έφη Αχτσιόγλου, εξηγώντας παράλληλα την απο-
χώρησή τους χθες από τη συνεδρίαση του οργάνου. Το κείμενο υπο-
γράφουν: Σία Αναγνωστοπούλο, Έφη Αχτσιόγλου, Νάσος Ηλιόπου-
λος, Κωστής Καρπόζηλος, Δανάη Κολτσίδα, Νίκος Μπίστης, Μιχάλης 
Σαμπατακάκης, Δημήτρης Τζανακόπουλος, Μερόπη Τζούφη, Θεανώ 
Φωτίου, Αλέξης Χαρίτσης.

 «Η παρουσία του Στέφανου Κασσελάκη χθες στην Κεντρική 
Επιτροπή του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ ήταν βαθιά προσβλητική και διχαστική» 
αναφέρουν και ακολούθως εξηγούν: «Αντί, μετά το απαράδεκτο διάγ-
γελμα της Παρασκευής, να ανακαλέσει ή έστω να επιχειρήσει να ρίξει 
τους τόνους και να επιδιώξει, όπως οφείλει εκ της θέσης του, τη συζή-
τηση και την ενότητα, ο Στέφανος Κασσελάκης επιδόθηκε σε ένα μα-
κρύ κατάλογο επιθέσεων και προσβλητικών αναφορών: από το «άρ-
ρωστο» κόμμα του διαγγέλματος της Παρασκευής, περάσαμε στην 

«κομματίλα», το «πουμαρό», την «πέμπτη φάλαγγα». Η κατηγορία 
των υπονομευτών, που χρησιμοποιήθηκε κατά κόρον και κατά τη δια-
δικασία της προεδρικής εκλογής, όχι απλώς δεν καταδικάστηκε, όπως 
θα ήταν αναγκαίο για τη συλλογική λειτουργία, αλλά αναβαθμίστηκε».

Η ευθύνη για τις εξελίξεις αυτές βαραίνει τον ίδιο και την ηγετική 
ομάδα. Ο Στέφανος Κασσελάκης επέλεξε συνειδητά αντί για το δρόμο 
της σύνθεσης, το δρόμο της κατασκευής του «εσωτερικού εχθρού». 
Είναι μια αδιέξοδη επιλογή που ευτελίζει την Πολιτική, τη Δημοκρατία 
και την Αριστερά.

ΟΙ εξελίξεις στον ΣΥΡΙΖΑ πάντως συνεχίζονται…
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P Τον διέλυσαν 
τον ΣυΡιζΑ ρε μόλις 
έφυγε η Τσαπανί-
δου…

P Και ερήμην της 
πάντως, έγινε της 
Πόπης.

P  Να δείτε που 
αυτός ο Κασσελάκης 
στο τέλος θα αποδει-
χθεί ότι είναι ρομπότ.

P  Οι αριστεροί 
με τόσες διασπά-
σεις υπονομεύουν 
μέχρι και την ατομι-
κή θεωρία για την 
υποδιαίρεση της 
ύλης.

P Στον ΣυΡιζΑ με-
τρούν τα χρόνια με 
τις διασπάσεις.

P  Άμα θέλει ο 
πρόεδρος, με τα 
λεφτά του αγοράζει 
και ένα σχίσμα.

P Παλεύουν για τις ιδέες τους. Για την επόμενη μέρα δεν έχουν 
ιδέα.

P Ο ΣυΡιζΑ δεν είναι κόμμα. Είναι φυσική πειραματική.

P Η ιστορία επαναλαμβάνεται. Ως μήτηρ πάσης μαθήσεως. Ο 

πατέρας λείπει για 
δουλειές.

P  Στη δεξιά 
δεν έχουν πρό-
βλημα. Ξεχνούν 
εύκολα ιστορία 
και ιστορίες. Τέ-
μπη, υποκλοπές 
και τα ρέστα.

P Κρίθηκαν λέει 
αυτά από τον κό-
σμο στις εκλογές. 
Κάνε ότι κοιμάσαι.

P Να δούμε τι 
θα πουν την ώρα 
της κρίσης. Αν θα 
είναι οι καταλλη-
λότεροι όταν τους 
καλέσει ο τα παν 
πανθ’ ορά.

P  Κοινές στα-
θερές βρίσκουν 
Μητσοτάκης-Σημί-
της-Διαμαντοπού-
λου. Να έχει και 
το κέντρο τη δική 
του ‘Ομπρέλα’ ντε. Σώχρεψαν 
οι άλλοι.

P Δεν ξέρω αν είναι ή όχι 
οριζόντια η φορολόγηση των ελεύθερων επαγγελματιών. Το 
βέβαιο είναι ότι θα οριζοντιωθεί πολύς κόσμος.

P Τέτοιες μεταρρυθμίσεις από κυβέρνηση νωπής εντολής χωρίς 
αντιπολίτευση, σημαίνει ότι ή είναι ανίκανοι ή αδιάφοροι.

P Ρώτα Σημίτη Κυριάκο. Ειδικός μεταρρυθμισιολόγος.

P Και:
Ένας τύπος με τη γυναίκα του σταματάει και ρωτάει ένα ταξιτζή:
– Πόσα θες για να με πας αεροδρόμιο;
– Έεε, δε ξέρω κύριε, όσο γράψει το κοντέρ.
– Ρε άσε το κοντέρ τώρα, πόσα θες να με πας αεροδρόμιο;
– Έρεε… δεν ξέρω περίπου 40 – 45 ευρώ.
– Και δε μου λες, πόσα θέλεις για να πας εμένα και τη γυναίκα 

μου μαζί;
– Εεε… το ίδιο κύριε περίπου 40 – 45 ευρώ.
Γυρνάει ο τύπος στη γυναίκα του:
– Είδες μωρή, ούτε ευρώ δεν αξίζεις!

Κ.Π.

Μετά την ολοκλήρωση των διαδικασιών της Κεντρικής Επιτροπής
Στέφανος Κασσελάκης: «Τώρα αρχίζει η ενότητα του ΣΥΡΙΖΑ»

Αποχωρήσεις, ανεξαρτητοποιήσεις και επιστολή της ομάδας Αχτσιόγλου
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